

সাগরের উপর একটি সাক্ষ্য



আমরা প্রার্থনার জন্য মাথা নত করার আগে, আমি ঈশ্বরের বাক্য থেকে কিছু পাঠ করতে চাই। আমি সবসময় তাঁর বাক্য পাঠ করতে পছন্দ করি, কারণ আমার বাক্য ব্যর্থ হবে, সেগুলো একজন মানুষের, কিন্তু তাঁর বাক্য ব্যর্থ হতে পারে না। আর আপনারা যারা পাঠের উপর নজর রাখেন, আসুন আজ রাতে মথি লিখিত সুসমাচারের ১৪ অধ্যায় থেকে পাঠ করি, ২২ পদ থেকে শুরু করে।

আর যীশু তখনই শিষ্যদিগকে দৃঢ় করিয়া বলিয়া দিলেন, যেন তাঁহারা নৌকায় উঠিয়া, তাঁহার অগ্রে পরপারে যান, আর ইতিমধ্যে তিনি লোকদিগকে বিদায় করিয়া দিবেন।

পরে তিনি লোকদিগকে বিদায় করিয়া বিরলে প্রার্থনা করিবার নিমিত্ত পর্বতে উঠিলেন: সন্ধ্যা হইলে... তিনি সেই স্থানে একাকী থাকিলেন।

কিন্তু নৌকাখানি স্থল হইতে অনেকটা দূরে গিয়া পড়িয়াছিল, তরঙ্গে টলমল করিতেছিল: কারণ বাতাস প্রতিকূল ছিল।

পরে চতুর্থ প্রহর রাত্রিতে তিনি সমুদ্রের উপর দিয়া হাঁটিয়া তাঁহাদের নিকটে আসিলেন।

তখন শিষ্যেরা তাঁহাকে সমুদ্রের উপর দিয়া হাঁটিতে দেখিয়া, ত্রাসযুক্ত হইয়া কহিলেন, এ যে অপছায়া; আর ভয়ে চেঁচাইতে লাগিলেন।

কিন্তু যীশু তখনই তাঁহাদের সহিত কথা কহিলেন, বলিলেন, সাহস কর; এ আমি; ভয় করিও না।

২ আসুন এখন প্রার্থনার জন্য মাথা নত করি। যখন আমাদের মস্তক এবং হৃদয় ঈশ্বরের সামনে নত করি, আজ রাতে কি ভবনে কারো প্রয়োজন রয়েছে, যিনি ঈশ্বরের কাছে নিজেকে প্রকাশ করতে চান, আপনার হাত উপরে তুলে, এবং প্রার্থনায় স্মরণ হতে চান? প্রভু আপনার দিকে দেখুন, আমাদের প্রতি করুণাময় হন।

৩ আমাদের স্বর্গীয় পিতা, আমরা এখন আপনার উপস্থিতিতে এসেছি, সেই পথ দ্বারা এবং প্রভু যীশুর নামে। এই জেনে, ধন্য আশ্বাস সহ, যে তিনি আমাদের প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন, যদি আমরা তাঁর নামে “কিছু যাক্ষা করি”, যে আপনি আমাদের তা প্রদান

করবেন। আমরা এর জন্য অত্যন্ত কৃতজ্ঞ। আমরা এই বিষয়ে যা অনুভব করি তা বাক্য দ্বারা প্রকাশ করা যায় না, আমাদের যে আশ্বাস রয়েছে, যে আপনি এখন আমাদের কথা শুনছেন।

4 আপনি সেই হাতগুলি দেখেছেন, প্রভু। আপনি জানেন তাদের কি প্রয়োজন রয়েছে। আপনি সর্বজ্ঞ, সর্বশক্তিমান, অসীম ঈশ্বর, আর আমরা জানি যে আপনি মানুষের হৃদয় জানেন। আপনি আমাদের চিন্তা জানেন। এমনকি আমাদের সৃষ্টি করার পূর্ব থেকে, আপনি আমাদের প্রতিটি চিন্তা জানেন, কারণ আপনি অসীম।

5 আর আমরা প্রার্থনা করি, প্রভু, এই সময়ে, যখন আমাদের আকাঙ্ক্ষাগুলি আপনার কাছে পৌঁছেছে, স্বর্গ থেকে नीচে দেখুন, প্রভু, এবং আমাদের অনুরোধ আপনার নিজের হৃদয়ে নিন, প্রভু, এবং আপনার মহিমাতে আপনার ধন অনুসারে আমাদের উত্তর দিন। আমাদের হৃদয়ের আকাঙ্ক্ষা পূরণ করুন, বিশ্বাস করি যে এটি আপনার ঐশ্বরিক ইচ্ছা। আর আমরা জানি যে আপনার সন্তুষ্টি হল আপনার ইচ্ছা পালন করা।

6 আজ রাতে, পুনরায় প্রভু, আপনার উপস্থিতির এক বৃহৎ অবতরণা আমাদের দিন। অসুস্থদের সুস্থ করুন। বিপথগামীদের রক্ষা করুন, যারা পাপ এবং অপরাধে মৃত তাদের জীবিত করুন, এবং আজ রাতে তাদের একটি নতুন জীবনে নিয়ে আসুন। আমরা যেন যীশুকে দেখতে পাই। আমরা তাঁর নামে এই প্রার্থনা করি। আমেন।

7 আপনারা বসতে পারেন। আমরা দুঃখিত যে আমরা সকলকে বসতে দিতে পারিনি, কারণ এতো লোকের বসার স্থান নেই। কিন্তু, প্রথম রাত থেকে, তারা বলে যে তাদের বিশাল সংখ্যক লোককে ফিরিয়ে দিতে হয়েছে, তাই আমরা এর জন্য দুঃখিত। আর ভাই গ্রান্ট অন্য রুম তৈরি করতে পারেননি, যাতে...আমি বিশ্বাস করি যে তিনি বাম দিকে এই বিভাজনটি সরাতে যাচ্ছেন। মূল্যবান, দয়ালু ভাই আজ আমাকে জিজ্ঞাসা করেছিলেন, আমি যদি এটিকে একটি বার্ষিক বিষয় করি, ডালাসে যাওয়া, তার গির্জায়। এত বড় আমন্ত্রণ, এই সময়ে, যখন দরজা এত দ্রুত বন্ধ হয়ে যাচ্ছে, আর তখন সেই ব্যক্তি চান যেন আমি সেখানে যাই এবং এটি একটি বার্ষিক বিষয় করি। আমি সেটির প্রশংসা করি।

8 আজ সকালে তাদের সঙ্গে সহভাগিতা করার আমার সময় ছিল, ভাই গর্ডন লিন্ডসে এবং তাদের অনেকের সঙ্গে। ভাই পেরি গ্রীন, যিনি বিউমন্টে আসন্ন সভার উদ্যোক্তা, আজ রাতে এখানে আমার পিছনে বসে আছেন। আর অনেকে, আমাদের বন্ধুরা, ভাই ডন

এবং তার স্ত্রী। আমরা তাদের এখানে পেয়ে খুব খুশি। প্রভু তাদের আশীর্বাদ করুন।

9 এখন, আজ রাতে, শুধু...আমি আমার বার্তা যতটা সহজ করা সম্ভব করার চেষ্টা করছি, যাতে একজন শিশুও সেটি বুঝতে পারে।

10 আগামীকাল বিকেলে একটি সুসমাচার প্রচারের সভা, আর আমি আশা করি আপনারা সবাই আসতে পারবেন।

11 এখন যদি আপনার নিজের গির্জায় সভা থাকে, আপনি—আপনি যেখানে আছেন সেখানেই থাকুন—আপনি যেখানে অবস্থান করছেন। আমরা চাই না কেউ তাদের নিজস্ব গির্জা ছেড়ে চলে যাক, যাতে...আর যদি আপনি অসুস্থ হন এবং প্রার্থনা করার জন্য আসতে চান, আর আপনার গির্জা আগামীকাল বিকেলে সভা করছে, এই বিষয়ে আপনার পালকের সাথে কথা বলুন, যাতে তিনি খারাপ না ভাববেন, আপনারা জানেন। তাকে জানতে দিন যে আমরা এখানে সহযোগিতায় আছি, যীশু খ্রীষ্টের সমগ্র দেহকে সাহায্য—সাহায্য করার জন্য, যারা এখানে ডালাসে এবং আশেপাশে প্রবাসে আছেন।

12 তাই, আগামীকাল বিকেলে, আমি মনে করি, আড়াইটার সময়, আমি একটি সুসমাচারমূলক বার্তা প্রচার করতে যাচ্ছি। আর তারপরে আমরা সমস্ত অসুস্থ ব্যক্তিদের জন্য প্রার্থনা করতে যাচ্ছি, সকল প্রার্থনা কার্ড এবং সপ্তাহ জুড়ে অবশিষ্ট থাকা বিষয়গুলি নিব, এবং আগামীকাল তাদের জন্য প্রার্থনা করব।

13 এখন আমার আজকের রাতের বিষয় একটি ছোট নাটকের মতো, মাত্র কয়েক মুহূর্তের জন্য। আর আমি অসুস্থদের জন্য প্রার্থনা করার জন্য আজ রাতে যতটা সম্ভব প্রচেষ্টা করতে যাচ্ছি। আমার পাঠ্য হল, “ভয় করিও না, এ আমি,” যীশু কথা বলছেন। আমার বিষয় হল: *সাগরের উপর একটি সাক্ষ্য*।

14 এটা নিশ্চয়ই বিকেলের দিকে হয়েছিল, যখন এটি ঘটে তখন সূর্য অবশ্যই অস্ত যাচ্ছিল, আর অবশ্যই এটি একটি উষ্ণ দিন ছিল যেমন আজ এখানে রয়েছে।

15 এয়ার কন্ডিশনার বন্ধ হয়ে গেছে, আর তারা এটা নিয়ে কাজ করছে। এই জন্যই আমি সেখান থেকে আমার বিষয় পরিবর্তন করেছি, আমি যে বিষয়ে বলতে যাচ্ছিলাম, যাতে আমি তাড়াতাড়ি এটি নিয়ে আসতে পারি, যাতে আপনাদের এই গরমে বসে থাকতে না হয়।

16 যীশুকে তাঁর মহান সেবাকার্যে দেখছিলেন, এই বড় জেলে, দিনভর সে তা দেখার পরে।

17 আমি সেই দিনটিতে বসবাস করতে, তাকে অনুসরণ করতে পছন্দ করতাম। কিন্তু, আপনারা জানেন, তাকে বিভিন্ন বিষয় করতে দেখে, আমি আনন্দিত যে আমি এখনও একই জিনিস করার সৌভাগ্য পেয়েছি। আর আজ তাকে দেখা, সেই সময়ের চেয়ে অনেক বড় বিষয়। আমার কাছে এখন তাঁর উপর আরও বেশি বিশ্বাস আছে, আর আমি তখনকার চেয়ে এখন আরও বেশি বিশ্বাস করতে পারি, কারণ সুসমাচার যে সঠিক তা প্রমাণ করার জন্য আমাদের কাছে দুই হাজার বছর সময় ছিল। আর দুই হাজার বছর পরে, তিনি এখনও জীবিত আছেন, ঠিক তেমন কাজ করছেন যেমন তিনি তখন করেছিলেন, তাই তাদের তখনকার চেয়ে এখন আমাদের কাছে বিশ্বাসের জন্য একটি বৃহত্তর আশ্বাস এবং অধিক ভিত্তি রয়েছে।

18 কারণ, তিনি একজন মানুষ ছিলেন এই দাবি নিয়ে ঘুরে বেড়াচ্ছিলেন যে—যে তিনি ঈশ্বরের কাছ থেকে প্রেরিত হয়েছেন এবং ঈশ্বরের পুত্র ছিলেন, আর সেই ঈশ্বর সেই দিনের তাঁর প্রতিশ্রুত বাক্যকে প্রমাণিত করছিলেন, তাঁর দ্বারা, আর তাদের সন্দেহ করার কিছুটা কারণ ছিল। সেই ধর্মতত্ত্ববিদরা, তারা ছিলেন! আর আপনারা লক্ষ্য করেছেন এটি একটি করুণ বিষয় ছিল, এটি সত্যিই করুণ ছিল, কারণ, সেই ধর্মতত্ত্ববিদরা বিশ্বাস করতেন, যদি না ঈশ্বর তাদের চোখ অন্ধ করতেন। বাইবেল তাই বলে।

19 আর আপনি কি জানেন তিনি প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন যে তিনি আজ আবার তাদের চোখ অন্ধ করবেন, যেন তারা এটি দেখতে না পায়? তারা হবে “প্রচণ্ড, দুঃসাহসী, ঈশ্বরপ্রিয় নয়, বরং বিলাসপ্রিয়, যুক্তবিরতি ভঙ্গকারী, মিথ্যা অভিযোগকারী, অসংযমী, যারা ভালো তাদের তুচ্ছকারী; ঈশ্বরস্বরূপতার অবয়বধারী, কিন্তু তাহার শক্তি অস্বীকারকারী।” পুনরায় ঠিক সেইরকম একটি প্রতিশ্রুতি। আর আপনি শুধু লোকদের জন্য দুঃখিত হতে পারেন, আর তাদের চোখ আজ অবধি অন্ধ রয়েছে। ঈশ্বর যে বাক্যের প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন তা এই দিনে, এই সময়ে ঘটবে, আর আমরা ঠিক এর দিকে তাকিয়ে আছি এবং এটি দেখছি। আর তখন লোকেরা তাকায়, আর তাদের মাথা নেড়ে চলে যায়, বলে, “আমি এটা দেখতে পাচ্ছি না।” এটি একটি করুণ বিষয়, কিন্তু তবুও শাস্ত্র পূর্ণ হতে হবে। এটি সেই ভাবেই হতে হবে।

20 তাই এই শিষ্যরা ঈশ্বরের মনোনীত ছিলেন। আপনারা কি লক্ষ্য করেছেন, যীশু তাদের বলেছিলেন, “জগৎপত্তনের পূর্বে,” তিনি

তাদের মনোনীত করেছিলেন, আর তারা ঈশ্বরের নিযুক্ত বীজ ছিল। এই কারণেই যখন সমস্যা আসে, আর লোকদের মনে হচ্ছিল যীশু কোণে আছেন, একটি প্রশ্নে, তাদের কাছে কোন প্রশ্ন ছিল না। তারা এটা বুঝতে পারেনি, কিন্তু তারা তাকে ছাড়া আর কিছু না জানার জন্য দৃঢ়সংকল্পবদ্ধ ছিল। “আপনার নিকটে অনন্ত জীবনের কথা আছে।” আর তারা তাঁর সাথে থাকার জন্য দৃঢ়সংকল্পবদ্ধ ছিল, কারণ তারা সেই পদে নিযুক্ত হয়েছিল।

21 আর আজও তাই, যে পুরুষ এবং মহিলা, যারা অনন্ত জীবনের জন্য মনোনীত, অনন্ত জীবনে আসবে। “পিতা যে সমস্ত আমাকে দেন, সে সমস্ত আমারই কাছে আসিবে।” এটি তাঁর বাক্য, আর এটি ব্যর্থ হতে পারে না। এটি—এটি ঈশ্বরের বাক্য।

22 আর আমরা এখন এই শিষ্যদের দেখতে পাচ্ছি, সেই দিন তাদের একটি বড় সভা হয়েছিল, একটি পাহাড়ের পাশে একটি বড় মাঠে। আর যীশু তাদের বলেছিলেন, “এখন তোমরা আমার আগে সমুদ্রের ওপারে যাও।” আর তিনি প্রার্থনার জন্য একাকী একটি পাহাড়ে যাচ্ছিলেন। আর এই শিষ্যরা, বন্ধুদের সাথে দেখা করার পরে, আমি কল্পনা করতে পারি তাদের কেমন লেগেছিল।

23 কারণ, বন্ধুদের সাথে দেখা করে, তারপরে বন্ধুদের সাথে আলাদা হওয়া; ঠিক যখন আপনি অবগত হন, তখন আপনাকে বিদায় বলতে হয়। আর এটা আমার কাছে সর্বদা এক ধরনের বেদনা বিষয়, সারা দেশে, বিশ্বজুড়ে, বন্ধুদের সাথে দেখা করে এবং তারপর তাদের ছেড়ে চলে আসা, এটা জেনে যে এমন অনেক রয়েছেন, বিচারের সময় তাদের সাথে দেখা না হওয়া পর্যন্ত আপনি আর তাদের দেখতে পাবেন না। এটা এক ধরনের দুঃখজনক ব্যাপার।

24 আমি নৌকাটি কল্পনা করতে পারি, এর—এর অগ্রভাগ তীরে লাগিয়ে। আর শিমোন পিতার নিশ্চয়ই ছিলেন, তার বিশাল বাহু ও কাঁধ নিয়ে, যিনি নৌকাটিকে ধাক্কা দিয়ে সমুদ্রে নিয়ে যান। আর তারা সবাই, সমুদ্র তীরে যারা ছিল তাদের বিদায় জানাচ্ছিল। আর তারা চিৎকার করছিল, “আবার ফিরে এসো এবং প্রভুকে আমাদের সাথে দেখা করতে নিয়ে এসো! আরেকটি পুনরুজ্জীবনের জন্য আসুন; আমরা আজ অনেক আশীর্বাদ পেয়েছি!” আর নতুন বন্ধুরা হাত নাড়ছিল। আর তিনি বাকি শিষ্যদের উপর আরোহণ করলেন, এবং সম্ভবত তার ভাই, আন্দ্রিয়ের পাশে বসে বৈঠা তুলে নিলেন।

25 সেই—সেই নৌকা তখন হয় বাতাসের দ্বারা চালিত হত, অথবা বৈঠা টেনে। আর হয়তো তখন তারা দুজন একটি নৌকায় বসে

ছিল, দুজন একপাশে, আর তারা হয়তো...অথবা দুইজন এক আসনে, বরং, সম্ভবত ছয় অথবা আটটি বৈঠার আঙুটা। তারা সময় মতো সেটি টানতেন, আর এইভাবে ঝড় যখন চলছিল তখন তারা নৌকাটিকে তার ভারসাম্যে রাখত। তারপর, বাতাস স্বাভাবিকভাবে প্রবাহিত হতে থাকলে, তারা একটি পাল তুলতে দিয়ে সমুদ্র যাত্রা করতো।

26 এই ঘটনার ঠিক আগে, শাস্ত্রের দিকে দৃষ্টি করলে, অবশ্যই সেই বিকেলে খুব গরম পড়েছিল, আর তাই এটি একটি সত্যিকারের শান্ত, রৌদ্রোজ্জ্বল, গরম বিকেল ছিল। সূর্য অস্ত যাচ্ছিল। আর তারা, যখন তারা জাহাজে উঠল, আর তারপর শিথিল হয়ে লোকদের বিদায় জানাল, “আশা করি আবার কখনও দেখা হবে,” যখন তারা সমুদ্রে চলে যায়। আর সূর্যাস্ত হয়, এবং সন্ধ্যার ক্ষীণ আলোক, তারপর কিছুক্ষণ পরে অন্ধকার—অন্ধকার নেমে আসে।

27 আর তারা নিশ্চয়ই বৈঠা—বৈঠা চালিয়ে ভালো গতি ধরে ফেলে, আর এটি একটি কঠিন কাজ যখন সেই ভারী বৈঠা জলে ভিজে যায়। আর তাদের অধিকাংশই ছিল—ছিল মৎস্যজীবী, এবং খুব শক্তিশালী পুরুষ, সমুদ্রে অভ্যস্ত। আর তাই তারা আশা করছিল যে খুব শীঘ্রই যীশু নৌকায় উঠবেন এবং তাদের অনুসরণ করবেন। কেন, তারা সেখানে বেরিয়েছিল, আর তারা অবশ্যই কিছুটা উপকূলে এসেছিল; অনেকটা নৌকা চালানো শুরু করার মতো, আর তারপর ছেড়ে দেন।

28 হয়তো তরুণ যোহনই প্রথম ব্যক্তি ছিলেন যিনি কথা বলেছিলেন, কারণ তিনি দলের মধ্যে সর্বকনিষ্ঠ ছিলেন। আর হয়তো তিনিই বলেছিলেন, “আমি একটু ক্লান্ত হয়ে যাচ্ছি। আসুন একটু উপকূলে যাই। এক মিনিট অপেক্ষা করি, আমাদের তাড়াল্‌ড়ো করতে হবে না। তিনি এখনও আসেননি, তাই আমরাও কিছুক্ষণ অপেক্ষা করতে পারি আর ভালো বাতাসের নিঃশ্বাস নিতে পারি।”

29 আর যখন তিনি সেখানে মাথা নিচু করে বসে ছিলেন, তিনি অবশ্যই একটি সামান্য সভা শুরু করেছিলেন। আর সেই বিষয়ে আমি কথা বলতে চাই। তিনিই নিশ্চয়ই প্রথমে উঠেছিলেন এবং বলেছিলেন, “ভাইয়েরা, লোকেরা যাই বলুক না কেন, আর কেউ যতই অবিশ্বাস করতে চায় না কেন, এখন আমি অবশ্যই নিশ্চিত যে, আজকের পরে, আমরা একজন ভক্তকে অনুসরণ করছি না। আমরা ঈশ্বরের চেয়ে কম কিছুকে অনুসরণ করছি না, কারণ তিনি আজ যা করেছেন তা কেউ করতে পারে না, যদি তিনি ঈশ্বর না হন। আপনারা জানেন, যখন তিনি সেই রুটি নিয়ে ভাঙলেন, আর

সেখানে সেই পাঁচ হাজার লোককে খাওয়ালেন, সেটি আমার কাছে সবচেয়ে আশ্চর্যজনক বিষয় ছিল। সেখানে আজ পর্যন্ত একটি প্রশ্ন থাকতে পারে,” এখন আমি শুধু তার সাক্ষ্য পুনরাবৃত্তি করছি, যেমন এটি ছিল, “কিন্তু এটি নিষ্পত্তি হয়েছে।”

30 বললেন, “আমি কয়েক বছর আগের কথা মনে করতে পারি। আমি যর্দন নদীর কাছে থাকতাম। আর আমি মনে করতে পারি, একটি ছোট বালক হিসাবে, আমার ভালো, ইহুদি মা আমাকে কিভাবে নিয়ে, বিকেলে, আর আমাকে তার কোলে বসিয়ে, বারান্দায়, যখন যর্দন নদীর তীরে পপি ফুল ফুটতো। আর তিনি মরুভূমির দিকে তাকাতে, যেখান থেকে আমাদের লোকদের এই মরুভূমির মধ্য দিয়ে আনা হয়েছিল। তিনি আমাকে বাইবেলের গল্প বলতেন। আমার মনে আছে এমন ভালো গল্পগুলির মধ্যে একটি হল, তিনি শূনশ্রীয়া মহিলা ছিলেন, যখন তার ছোট ছেলে মারা গিয়েছিল, আর—আর সেই ভাববাদী এই ছোট ছেলেটিকে মৃতদের মধ্য থেকে পুনরুত্থিত করেছিলেন। এটি একটি রোমাঞ্চকর কাহিনী ছিল।

31 “কিন্তু সবচেয়ে রোমাঞ্চকর কাহিনীগুলির মধ্যে একটি, আর মা আমাকে বলতেন, তিনি বলতেন, ‘এখন, যোহন, তুমি একজন ছোট বালক; কিন্তু আমি চাই তুমি মনে রাখবে, যখন তুমি বড় হবে, সেই মহান যিহোবা আমাদের লোকদের মিশর থেকে বের করে এনেছিলেন, আর আমরা সেখানে নদীর ওপারে সেই প্রান্তরের মধ্য দিয়ে আসি। আর চল্লিশ বছর ধরে, তারা সেই প্রান্তরে ভ্রমণ করেছিলেন, বস্ত্র পাওয়ার কোন স্থান ছিল না এবং খাওয়ার কোন স্থান ছিল না। আর ঈশ্বর প্রতি রাতে স্বর্গ থেকে রুটি বর্ষণ করলেন, আর সেই প্রান্তরে আমাদের লোকদের খাওয়ালেন, কারণ তারা মহান যিহোবাকে অনুসরণ করে কর্তব্যের মধ্যে ছিল। আর এখন, একদিন, যিহোবা এখানে পৃথিবীতে দেখারণ করতে চলেছেন, একজন মানুষের রূপে, তাকে অভিষিক্ত ব্যক্তি, মশীহ বলা হবে।’

32 “আর আমার মনে আছে,” তিনি বলতেন, “একটি ছোট বালক হিসাবে, আমার ছোট বালকের মন কীভাবে এটি বের করত, বের করার চেষ্টা করত, ‘সেই প্রান্তরে ঈশ্বর কীভাবে সেই সকল, পঁচিশ লক্ষ লোককে খাওয়ালেন? তিনি এতো রুটি কি করে আনলেন?’ আর আমি মাকে জিজ্ঞাসা করতাম, ‘মা, তিনি কি, যিহোবা কি—কি আকাশে বড় বড় উনুন রেখেছেন, আর তিনি সমস্ত রুটি তৈরী করে, রাতে সেখানে নেমে এসে মাটিতে রেখে দিতেন, লোকদের জন্য, আর যিহোবার আকাশ কি অনেক উনুনে পূর্ণ?’ তিনি

বলতেন, ‘না, পুত্র, সেটি বোঝার জন্য তুমি খুব ছোট। দেখো, যিহোবা একজন সৃষ্টিকর্তা। তার উনুনের প্রয়োজন নেই। তিনি শুধু বাক্য বলেন, আর যখন তিনি বাক্য বলেন তখন তাঁর বাক্য প্রকাশিত হয়। তিনি মহান যিহোবা, তিনি শুধু এটা বলেছেন। আর স্বর্গদূতরা এটি মাটিতে রেখে দেয়, লোকদের জন্য।’

33 “আর আজ, যখন আমি তাকে সেখানে দাঁড়িয়ে থাকতে দেখলাম, আপনি কি তার মুখের দিকে লক্ষ্য করেছেন? তার মনে কোন সন্দেহ ছিল না। আমি পাথরের আড়ালে গিয়ে, তাকে দেখলাম যখন তিনি সেই রুটিটি নিয়েছিলেন এবং এটি ভেঙেছিলেন, আর এটিকে তুলে দিয়েছিলেন...তার সেবকদের কাছে, আমাদের কাছে, এটা লোকদের মধ্যে বিতরণ করার জন্য। আর যখন তিনি পুনরায় তা ভাঙতে যান, সেই রুটিটি আবার সম্পূর্ণ হয়ে যায়। আর তিনি এটা শত শত বার করেছিলেন, যতক্ষণ না সবাই পরিপূর্ণ হয়ে যায়, এবং সেখানে ঝুড়িগুলি, পূর্ণ, করা হয়। আমি জানি সেটি যিহোবার চেয়ে কম হতে পারে না, কারণ তিনি যিহোবার মতো কাজ করেছিলেন। শুধুমাত্র যিহোবা সৃষ্টি করতে পারেন। আর আমি জানি যে সেই মানুষটি মিথ্যাবাদী নয়। সেখানে একমাত্র সৃষ্টিকর্তা আছেন, আর তিনি হলেন যিহোবা। আর এখন, আমি যা কিছু দেখেছি, সেটি আমাকে সন্তুষ্ট করেছে।

34 “আমি চাই আপনারা এখন জানুন যে আমার হৃদয় সম্পূর্ণরূপে সমর্পিত হয়েছে, আর আমি সম্পূর্ণরূপে বিশ্বাস করি যে তিনি নিছক একজন ভাববাদী নন। তিনি একজন ভাববাদী, কিন্তু তিনি একজন ভাববাদীর চেয়েও অধিক। তিনি আমাদের মধ্যে বসবাসকারী যিহোবা ঈশ্বরের চেয়ে কম নন, কারণ তিনি রুটি সৃষ্টি করেছেন, তার কাছে যিহোবার স্বভাব ছিল। আশ্চর্যের কিছু নেই যে তিনি বলতে পারেন, ‘আমি যদি আমার পিতার কার্য না করি, তবে আমাকে বিশ্বাস করিও না; কিন্তু যদি আমি পিতার কার্য করি, আর তোমরা আমাকে বিশ্বাস না কর, তাহলে সেই কার্যগুলি বিশ্বাস কর, কারণ তারা আমার বিষয়ে সাক্ষ্য দেয় আর বলে আমি কো’ দেখে মনে হচ্ছিল লোকেরা এটি দেখতে পেয়েছিল, সহজ।”

35 আর যোহন সন্তুষ্ট হয়েছিলেন যে তিনিই সেই মশীহ, যার বিষয়ে যিশাইয় বলেছিলেন, “একটা পুত্র আমাদের জন্য জন্মিয়াছেন, এবং তাঁহার নাম হইবে আশ্চর্য মন্ত্রী, শান্তিরাজ, বিক্রমশালী ঈশ্বর, সনাতন পিতা।” আর যোহন সন্তুষ্ট হয়েছিলেন কারণ তিনি যা দেখেছিলেন। সেই তরুন যুবক তার সাক্ষ্য দিচ্ছিলেন।

36 সেই সময়ে, শিমোন পিতর বললেন, “ঠিক আছে, এখন, এক

মিনিট। যদি আমরা একটি সাক্ষ্য সভা করি, আমি কিছু বলতে চাই। আপনারা জানেন, আমি পুরো বিষয়টি নিয়ে খুব সন্দিহান ছিলাম, যখন আমার ভাই আন্দ্রিয়, যিনি যোহন ভাববাদীর পুনরুজ্জীবন অনুষ্ঠানে যোগ দিয়েছিলেন, যিনি সাক্ষ্য দিয়েছিলেন যে মশীহ আসছেন এবং তিনি তাঁর পরিচয় প্রদান করবেন। আর আন্দ্রিয় আমাকে কি বলবেন তা নিয়ে আমি একটু সন্দিহান ছিলাম, কারণ আমি সব ধরনের মশীহের গল্প এবং অন্য সবকিছু শুনেছি।

37 “কিন্তু তোমরা সকলে আমার বৃদ্ধ পিতাকে স্মরণ কর। তার নাম ছিল যোহন। আর তোমাদের কি মনে আছে, তিনি কেমন একজন খুব কট্টর বিশ্বাসী ছিলেন। আমি মা এবং বাবাকে স্মরণ করতে পারি, এবং আমাদের সকলকে, যখন আমরা জীবিকা নির্বাহের জন্য মাছ ধরতাম, আর আমরা কোন মাছ পেতাম না; আমাদের রুটির প্রয়োজন ছিল, আর আমরা মেঝেতে নতজানু হয়ে ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করতাম, ‘আজ আমাদেরকে মাছ ধরতে দিন, ঈশ্বর, যাতে আমরা আমাদের মাছ বিক্রি করতে পারি, আর আমাদের ঋণ পরিশোধ করতে পারি, আহারের জন্য খাদ্য ক্রয় করতে পারি।’ আর আমরা ঝড়ের মধ্যে সমুদ্রে যেতাম, আর সাহস করতাম—করতাম সেই ঝড়ের মোকাবিলা করতে।

38 “আর বাবা, আমি দেখতে পাচ্ছি তার ধূসর চুল পিঠে ঝুলছে, একদিন যখন তিনি নৌকার পালের দড়ির উপর বসে আমার সাথে কথা বলছিলেন, ‘শিমোন, তুমি আমার জৈষ্ঠ ছেলে। তুমি জানো, আমি সবসময় বিশ্বাস করেছি, শিমোন, যে আমি মশীহকে দেখব। আমাদের লোকেরা এদন থেকে তাঁর অপেক্ষা করছেন। আর আমরা নিশ্চিত যে তিনি আসছেন, যত সময়ই লাগুক না কেন। এটা চার হাজার বছর আগে, আপনারা বলেন। কিন্তু আমি বিশ্বাস করি যে মশীহ আসবেন। আর প্রত্যেক ইহুদি বিশ্বাস করেছে যে সে তার প্রজন্মের মধ্যে মশীহকে দেখবে। আমি আমার প্রজন্মের মধ্যে তাকে দেখতে পাব বলে আশা করি। কিন্তু মনে হচ্ছে, আমি এখন বৃদ্ধ হয়ে যাচ্ছি, আমাকে সমুদ্র যাওয়া বন্ধ করতে হবে, আমার বেদনা ও যন্ত্রণা হচ্ছে, আমি সম্ভবত আমার সময়ে তাকে দেখতে পাব না। কিন্তু হয়তো তুমি পাবে, আমার ছেলে।

39 “আর আমি তোমাদের শাস্ত্র প্রশিক্ষণ দিতে চাই। পুত্র, মশীহ দৃশ্যে আসার আগে, সেখানে সমস্ত ধরনের বিষয় ঘটবে, সমস্ত ধরনের মিথ্যা বিষয়, কারণ শয়তান তা করবে, প্রকৃত মশীহ যখন আসবেন তার প্রভাবকে ধ্বংস করার জন্য।” এটি সবসময় এই ভাবেই হয়েছে; এখনও সেই ভাবেই হবে।

40 আর তখন আমরা জানতে পারি, তিনি বললেন, “আমার মনে আছে তিনি আমার উপর তার হাত রেখেছিলেন, বললেন, ‘পুত্র, শুধুমাত্র একটি উপায় আছে যেভাবে তুমি সেই মশীহকে সনাক্ত করতে সক্ষম হবে। এখন আমরা শত শত বছর ধরে কোন ভাববাদী পাই নি। মালাখি আমাদের শেষ ভাববাদী ছিলেন। সেটি চারশ বছর আগে, আমাদের আর কোন ভাববাদী নেই। কিন্তু মনে রাখবে, মোশি আমাদের শাস্ত্রে বলেছেন, যে, যখন মশীহ আসবেন, তিনি একজন ভাববাদী হবেন, যখন তিনি দৃশ্যে আসবেন। আমরা ইহুদিদের ভাববাদীকে বিশ্বাস করতে শেখানো হয়েছে। আর পৃথিবীতে মশীহের যাত্রা ঈশ্বরের একটি উচ্চারিত বাক্য, যা তিনি আমাদের প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন। এবং বাক্য সর্বদা একজন ভাববাদীর কাছে আসে, আর একজন ভাববাদী সেই বাক্যকে প্রমাণ করেন। তুমি এটা ভুলে যেও না, পুত্র! সেখানে মহান বিষয়ের উত্থান হতে পারে, সেখানে মহান উদ্দীপনা এবং—এবং মহান বিষয় হতে পারে। কিন্তু মনে রাখবে, মশীহ একজন ভাববাদী হবেন, কারণ আমরা জানি যে ঈশ্বর কখনও তাঁর পথ পরিবর্তন করেন না, আর তিনি বলেছেন যে মশীহ একজন ভাববাদী হবেন। তাই মনে রাখবে, পুত্র, ভাববাদীরা তারাই যাদের কাছে প্রভুর বাক্য থাকে। আর যখন মশীহ আসবেন, তিনি একজন ভাববাদী হবেন।’

41 “আমি এখনও তার হাতটি অনুভব করতে পারি,” শিমোন বললেন, “যেন তিনি আমার উপর রেখেছেন। আর আন্দ্রিয় সেই সময় সেখানে দাঁড়িয়ে জাল ধুচ্ছিলেন। তোমার এটা মনে আছে, আন্দ্রিয়?”

“হ্যাঁ, শিমোন, আমার—আমার এটা মনে আছে।”

42 “আর আন্দ্রিয় আমাকে বলার চেষ্টা করছিলেন যে সেই যোহন একজন ভাববাদী ছিলেন। আমাকে অন্যান্য বিষয় করতে হত, মাছ ইত্যাদি বিক্রি করা। বাবা মারা যান বহু বছর আগে, কিন্তু আমি সবসময় এটা মাথায় রেখেছি; বাবা বলেছিলেন, ‘এই মশীহ হবেন একজন শাস্ত্রীয় চিহ্নিত ভাববাদী, আর এটি ভুলে যাবে না, কারণ এটি ঈশ্বরের একটি উচ্চারিত বাক্য। আর সেই বাক্য সর্বদা ভাববাদীদের কাছে এসেছে; যা এটি চিহ্নিত করেছে, অথবা সেই যুগের জন্য যা প্রতিশ্রুতি দেওয়া হয়েছিল তা প্রকাশ করেছে।’”

43 আর এখন শিমোন, “একদিন,” বলেছিলেন, তিনি বলেছিলেন, “তুমি জানো, আন্দ্রিয় আমাকে একটি সভায় যেতে বলেছিল। আর আমি সেখানে সেই সভাতে গিয়েছিলাম যেখানে এই ব্যক্তি, যীশু, ছিলেন। আর আমি সব ধরনের গুজব

শুনেছিলাম। সেখানে একজন যীশু উঠেছেন, তাঁর সামনে, তিনি প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন যে তিনি মহান কিছু, চারশো লোককে বের করে নিয়ে যান আর তারা সকলেই বিনষ্ট হয়, এবং আরও অনেক কিছু। আমি ভেবেছিলাম তিনি তাদের আরেকজন হবেন, কোন এক পুনরুজ্জীবনের এক বৃহৎ উদ্দীপনার সাথে, অথবা কোন বড় ধর্মসম্প্রদায় তারা তৈরি করতে যাচ্ছে। কিন্তু একদিন আমি ভাবলাম, আমার ভাই আন্ড্রিয়ের সঙ্গে সেখানে যাব।”

44 আর আমি কল্পনা করতে পারি, সেই সময়ে, নৌকাটি কাঁপতে শুরু করে। কেউ চিৎকার করতে শুরু করলেন, আর তিনি বললেন, “বসে পড়ুন! নৌকা দোলাবেন না। এক মিনিট অপেক্ষা করুন। শান্ত হয়ে বসে থাকুন।”

45 আর তিনি বললেন, “আপনারা জানেন, যখন আমি সেখানে তাঁর সামনে গিয়েছিলাম, প্রথমবার, তিনি সরাসরি আমার চোখের দিকে তাকালেন এবং আমাকে বললেন আমার নাম কি। তিনি আমাকে আগে কখনও দেখেননি। তিনি আমাকে শুধু জানতেন না, কিন্তু তিনি আমার সেই ধার্মিক বৃদ্ধ পিতাকেও জানতেন, যিনি আমাকে শাস্ত্রের বিষয়ে বলেছিলেন। আর আমি বুঝতে পারি যে তিনিই সেই মশীহ। সেটি আমার জন্য তা নিষ্পত্তি করে, ঠিক সেখানে। তিনি ছিলেন। আমার জন্য সেটি তা সঠিক করে।”

46 ফিলিপ নিশ্চয়ই বলেছিলেন, “আমি কি এখানে একটি কথা বলতে পারি?” এখন তিনি বললেন, “ভাই নথনেল, এটিকে আপনাকে আঘাত করতে দিইন না; কারণ, আপনারা জানেন আমরা বছরের পর বছর ধরে পুস্তকগুলি অধ্যয়ন করেছি, মশীহ কেমন হবেন। কিন্তু যখন আমি তাকে সেটি করতে দেখি, আমি সেখান থেকে চলে যাই এবং আমার বন্ধু নথনেলকে এখানে নিয়ে আসি। আর যখন তিনি আসেন...”

নথনেল বললেন, “আমাকে বলতে দিন। আমাকে এটা বলতে দিন।”

47 ওহ, আপনারা জানেন, সেখানে এমন কিছু আছে যখন যীশু আপনার জন্য কিছু করেন, আপনি—আপনি স্থির থাকতে পারেন না, আপনাকে নিজেই এটি বলতে হবে। সেটা কি ঠিক নয়? যদি এটা বাস্তব কিছু হয়, তাহলে আপনাকে এটা বলতে হবে। যখন তিনি আমাকে পবিত্র আত্মায় পূর্ণ করেন, আমি এই বিষয়ে বলতে চাই। আমি চাই যেন কেউ এই বিষয়ে জানতে পারে। অন্য কেউ এটা বলে না; আমি এটা নিজেই বলতে চাই।

48 আর আমি কল্পনা করি, নখনেলে উৎসাহিত হয়ে বললেন, “আপনারা জানেন, আমি এটা বলতে চাই। ফিলিপ, যখন তুমি আমাকে বলেছিলে, আমি আপনার প্রতি একটু সন্দিহান ছিলাম। আমি আপনাকে বলেছিলাম, ‘নাসরৎ হইতে কি উত্তম কিছু উৎপন্ন হইতে পারে?’ আর আপনি আমাকে সর্বোত্তম উত্তর দিয়েছেন যা কোন ব্যক্তির দিতে পারেন, ‘আইস, দেখা।’” সেটি আজ প্রযোজ্য। সেটি ঠিক। ঘরে বসে সমালোচনা করবেন না। আসুন, নিজের জন্য খুঁজে বের করুন, দেখুন। “বললেন, নাসরৎ হইতে কি উত্তম কিছু উৎপন্ন হইতে পারে?” বললেন, ‘আসুন আর নিজে দেখুন।’ আর আপনি জানেন, আপনি আমাকে কি বলেছিলেন।

49 “আর আমি যখন তাঁর উপস্থিতিতে গেলাম, আর তিনি আমাকে বললেন যে আমি ‘একজন—একজন ইহুদি, একজন ইস্রায়েলীয়, আর একজন সৎ ব্যক্তি,’ আমি সেটা জানতাম।

50 “কিন্তু আমি ভাবছিলাম, ‘এটা কিভাবে হতে পারে?’ তাকে দেখতে একজন সাধারণ মানুষের মতোই লাগছিল। আমি আশা করেছিলাম যে মশীহ স্বর্গ থেকে একটি সোনার করিডোর দিয়ে নেমে আসবেন, এখানে ধর্মসম্প্রদায়ের মাথায়, যিরূশালেমে, বেরিয়ে এসে বলবেন, ‘কায়্যাফা, আমি এসে গেছি।’ কিন্তু তারা জানতে পারে, তিনি নাসরত থেকে এসেছেন, একটি দরিদ্র পরিবার থেকে; আর আসলে তার পিছনে একটি কালো নাম ছিল, ‘একটি অবৈধ সন্তান।’ এখানে তিনি দাঁড়িয়েছিলেন, সাধারণ পোশাক পরিধান করে, একজন যাজক অথবা কারো মতো নয়; শুধু একজন সাধারণ মানুষ হয়ে। আর আমি ভাবলাম, যখন আমি সেখানে গিয়েছিলাম, ‘তিনি কিভাবে একজন মশীহ হতে পারে? একটি পুরানো পোশাক যা তিনি ছোটবেলা থেকেই পরিধান করেছিলেন, আর এখানে সেই একই পোশাক পরিধান করে; আর তার চুল তার পিঠের নিচে ঝুলছে। রাস্তার একজন সাধারণ মানুষের মতো।’

51 “আর তিনি আমার মুখের দিকে তাকিয়ে বললেন, ‘ফিলিপ তোমাকে ডাকার আগে, তুমি যখন গাছের নীচে ছিলে, আমি তোমাকে দেখেছি।’ এটা আমার জন্য তা নিষ্পত্তি করে। আমি জানতাম, বাক্য দ্বারা, যে তিনি ছিলেন মশীহ। এটাই তিনি ছিলেন।”

52 আর নৌকা নিশ্চয়ই কেঁপে উঠেছিল, আর সাক্ষ্য সভা চলছিল। ওহ, তারা কি একটি চমৎকার সময় যাপন করছিল, সমুদ্রের মধ্যে, সেখানে একটি দুর্দান্ত সময় পেয়েছিল।

53 আন্দ্রিয় বললেন, “আমি এমন কিছু বলতে চাই যা আমাকে

কিছু সময়ের জন্য বিভ্রান্ত করেছিল। আপনাদের মনে আছে যখন আমরা—আমরা যিরীহোতে যাচ্ছিলাম? তিনি বললেন, ‘আমাদের অবশ্যই সেখানে যেতে হবে; আমাকে শমরিয়ার পাশ দিয়ে যেতে হবে।’ তাই, তিনি শমরিয়াতে গেলেন এবং সেখানে শুখর নগরে গেলেন, যখন তিনি আমাদের সকলকে নগরে খাবার কেনার জন্য পাঠিয়ে দিলেন।”

54 “ওহ, হ্যাঁ, আমার সেটা মনে আছে, ঠিক আছে!” তারা সকলে, “হ্যাঁ, হ্যাঁ!” নৌকাটি দুলতে থাকে, পুনরুজ্জীবন শেষ হওয়ার পরে প্রত্যেকের কাছে একটি চমৎকার সাক্ষ্য ছিল। তাই তারা এই সাক্ষ্য সভা করছিল।

55 আর তিনি বললেন, “হ্যাঁ, আর আপনাদের মনে আছে আমরা পিছলে গিয়েছিলাম, আর, আমাদের আশ্চর্যের বিষয়, আমরা আমাদের প্রভুকে একজন চিহ্নিত বেশ্যার সাথে কথা বলতে দেখেছি। ‘আহ-হাহ,’ আমরা ভেবেছিলাম, ‘সেটা খারাপ। দেখুন সেখানে তিনি এই তরুণীর সঙ্গে কথা বলছেন। আর আমাদের দূরে সরিয়ে দেন, আর তিনি এখানে এই কুখ্যাত মহিলার সঙ্গে এখানে বসে আছেন।’ মনে রাখবেন, আমরা ঝোপের ঠিক পিছনে দাঁড়িয়ে ছিলাম আর আমরা তাদের কথোপকথন শুনছিলাম।

56 “আর আমরা তাকে বলতে শুনেছি, ‘নারী, যাও তোমার স্বামীকে নিয়ে এখানে এসো।’

57 “আর আমরা বলেছিলাম, ‘ঠিক আছে, আমাদের ভুল হতে পারে, হয়তো সেই মহিলাটি বৈধভাবে বিবাহিত ছিল।’

58 “আর সে তার মুখের দিকে তাকিয়ে বলল, ‘মহাশয়, আমার কোন স্বামী নেই।’

59 “তোমাদের মনে আছে আমাদের হৃদয় কিভাবে ব্যর্থ হয়েছিল? আমাদের মহান মশীহ যার উপর আমাদের আস্থা ছিল, এখানে একটি মিথ্যা কথার বাক-বিতন্ডায় ধরা পড়েছিলেন, কারণ তিনি বলেছিলেন, ‘যাও তোমার স্বামীকে নিয়ে এসো,’ আর সে সাক্ষ্য দিয়েছিল যে তার স্বামী নেই। এখন এটা তার উপর বিপরীতমুখী ছিল। মনে আছে আমরা সবাই কেমন অবাক হয়ে দেখছিলাম, আর আমাদের শ্বাস বেরিয়ে গিয়েছিল?”

“হ্যাঁ, আমার এটা মনে আছে।”

60 “আর তারপরের কথাগুলো আপনাদের মনে আছে? তিনি বললেন, ‘তুমি ভালই বলিয়াছ, কারণ তোমার পাঁচটি ছিল, আর তুমি এখন যার সাথে বসবাস করছ সে তোমার নয়।’

ওহ, আপনাদের ঝোপের পিছনে সাম্র্য সভার কথা মনে আছে? আমার!" দেখুন, আপনি তাকে কোণঠাসা করতে পারবেন না। তিনি ঈশ্বর। "ওহ," শিমোন বললেন, "সেটি শুধু..." আন্দ্রিয় বললেন, "সেটি আমার জন্য এটি নিষ্পত্তি করেছে।"

61 বর্খলময় বললেন, "অপেক্ষা করুন, আমি একটি সাম্র্য দিতে চাই। ভাইয়েরা, আমি কি এটা করতে পারি?"

62 "ওহ, ঠিক আছে, আমি মনে করি আপনি পারেন, আমাদের কাছে প্রচুর সময় আছে। তিনি এখনও আসেনি, তাই আমরা কয়েকটি বেঠা টানবো। এগিয়ে যাও, বর্খলময়, তুমি সাম্র্য দাও।"

63 "ঠিক আছে, আমার কাছে একটি বড় বিষয়, আপনাদের কি মনে আছে যিরীহোতে, আমাদের রেবেকা নামে বোনের কথা?"

"হ্যাঁ।"

"আর তার স্বামী সেখানে একটি রেস্টুরেন্ট চালান।"

"উহ-হাহ।"

64 "আর—আর তিনি একজন ব্যবসায়ী ছিলেন, আর তার নাম ছিল সঙ্কেয়া।"

"হ্যাঁ, হ্যাঁ, আমি তাকে ভালোভাবে জানি।"

65 "আপনাদের মনে আছে, তিনি—তিনি আমাদের বোনদের একজন ছিলেন। তিনি প্রভুর উপর বিশ্বাস করেছিলেন, আর তিনি ভয় পেয়েছিলেন যে সঙ্কেয় যীশুকে গ্রহণ করবেন না। আর, ওহ, সঙ্কেয় সেখানে যাজকের খুব ভালো বন্ধু ছিলেন। আর তাই তিনি প্রার্থনা করছিলেন যেন এমন কিছু ঘটে যাতে তার চোখ খুলে যায়, আর তিনি চিনতে পারেন যে তিনিই প্রভু, তিনি ছিল ঈশ্বরের প্রমাণিত বাক্য, আমাদের মধ্যে দেহধারণ করেন। আর আমরা তাকে বলার চেষ্টা করলাম...তাকে বলুন নাসরতীয় যীশু হৃদয়ের গোপন কথা জানেন, দেখিয়েছেন যে তিনি বাক্য ছিলেন, কারণ বাক্য মনের ভাব বুঝতে পারে।

66 "'বাজে কথা,' তিনি বললেন, 'আমি যাজককে বিশ্বাস করি। যাজক যা বলেন তা আমার জন্য যথেষ্ট।' কারণ তিনি শহরের—শহরের সকল আদেশ, সম্প্রদায় এবং অন্য সবকিছুর অন্তর্গত ছিলেন, আপনারা জানেন, তাই তিনি...এর জন্য সবকিছু ছেড়ে দেওয়া কঠিন। তাই রিবিকা আমাদের সকলকে প্রার্থনা—প্রার্থনা করতে বলেছিলেন। আর যখনই আমরা এই বিষয়ে আসি যে তিনি একজন ভাববাদী ছিলেন, তিনি বলতেন, 'বাজে কথা! যাজক

বললেন, “তিনি বেল্‌স্‌বুল। তিনি একজন শয়তান। তিনি শয়তানের শক্তি দ্বারা সেটি করেন। তিনি একজন মানসিক টেলিপ্যাথিস্ট। এটাই সব যা সেখানে আছে। এতে আর কিছুই নেই।” তাই এই দিনে এমন কিছুই নেই; আমাদের শত শত বছর ধরে ভাববাদী নেই। আর কিভাবে সেই লোকটি, এমনকি তার কোন সহভাগিতা কার্ডও নেই, কিভাবে তিনি একজন ভাববাদী হতে পারেন? ওহ, তিনি এমন একজন, হতেই পারে না!’

67 “কিন্তু, আপনারা জানেন, রিবিকা, তার স্ত্রী, ধরে রেখেছিলেন এবং প্রার্থনা করতেন। আর একদিন সকালে যীশু যখন শহরে আসছিলেন, ঠিক আছে, তখন আমরা জানতে পারি যে, রিবিকা আমাদের বলেছিলেন যে সন্ধ্যায় তাকে দেখার জন্য রাস্তায়—রাস্তায় গিয়েছিল। তিনি বিশ্বাস করেননি যে তিনি একজন ভাববাদী ছিলেন, তাই তিনি বলেছিলেন, ‘আমি তাকে ভালো করে দেখব,’ অন্য দিন যখন আমরা খাচ্ছিলাম তখন তিনি আমাদের কাছে রেস্টোরাঁয় সাক্ষ্য দিয়েছিলেন। তাই তিনি একটি ডুমুর গাছে আরোহণ করলেন, আর বললেন, ‘আপনারা কি জানেন, আমি এখানে ছদ্মবেশ ধারণ করব যাতে তিনি আমাকে দেখতে না পান। আমি একজন ছোট মানুষ, যাইহোক, খুব ছোট। আর আমি তাকে সেখানে দেখতে পাচ্ছি না, ভিড়ের মধ্যে, তাই আমি এখানে গাছে উঠে পড়ব।’ আর তিনি সেখানে চড়লেন যেখানে দুটি—দুটি ডাল মিলিত হয়, আর সেখানে তিনি বসে পড়েন, এই ডালগুলির পাশে।”

68 এটি বসে অধ্যয়ন করার জন্য একটি ভালো স্থান। সেখানেই দুটি পথ মিলিত হয়, আপনার এবং ঈশ্বরের; আপনার ধারণা। এটি একটি ভালো বিষয়, এটি নিয়ে চিন্তা করা।

69 “তাই তিনি বললেন, ‘আপনি কি জানেন, তিনি অবশ্যই একজন ভাববাদী ছিলেন। তিনি হতে পারতেন। এটা সম্ভব হতে পারে আমি ভুল হতে পারি। তাই আমি আপনাদের বলব, আমি তাকে ভালো করে দেখব; আর তিনি আমাকে চিনতে পারবেন না। তাই আমি পাতাগুলি নিয়ে আমার চারপাশে এইভাবে টানবো, আর আমি নিজে ছদ্মবেশ ধারণ করব যাতে তিনি আমাকে দেখতেও না পান। আর যখন তিনি আসেন আমি তাকে দেখব। আর যদি তিনি সঠিক ধরণের ব্যক্তির মতো না দেখতে হন, আমি তাকে আমার মনের একটি অংশ দেব, এখানে এই গাছে বসে।’ তাই তিনি দেখতে থাকেন, তার কাছে একটি পাতা ছিল যাতে তিনি উঠে দাঁড়াতে পারেন এবং যখন তিনি কোণে আসেন তখন তাকে দেখতে পারেন।

70 “আর যখন তিনি রাস্তার কোণে চলে আসেন, আপনারা

জানেন, একদিক থেকে অন্য দিকে তাকিয়ে, আর শিষ্যরা বলতে থাকেন, ‘একপাশে দাঁড়ান। আমি দুঃখিত।’ আর মানুষ, অসুস্থ শিশু ইত্যাদি নিয়ে। ‘আমি দুঃখিত, প্রভু খুবই ক্লান্ত; গত রাতে সেই বিশাল সভা।’ আর, ভদ্রলোকের মতো, ‘আপনি কি দয়া করে একপাশে দাঁড়াবেন আর তাকে পাশ দিয়ে যেতে দেবেন, যখন তিনি শহরে যাওয়ার পথে, আপনি কি দয়া করে একপাশে দাঁড়াবেন?’ আর সঙ্কেয় এখানে গাছের উপরে বসে তাঁর দিকে তাকিয়ে আছেন।

71 “আর যীশু সরাসরি গাছের নীচে এসে থামলেন, উপরে তাকিয়ে বললেন, ‘সঙ্কেয়, সেখান থেকে নেমে এসো। আমি আজ তোমার সঙ্গে বাড়িতে যাচ্ছি, রাতের খাবারের জন্য।’ এটা আমার জন্য এটা নিষ্পত্তি করে। তিনি জানতেন যে তিনি সেখানে আছেন, আর তার নাম জানতেন, তিনি কী ছিলেন। সেটি এর নিষ্পত্তি করে। এটা আমার কাছে মশীহ। হ্যাঁ, মহাশয়। কারণ, আমরা জানি মশীহ তা করবেন। অবশ্যই। তাই তাকে তার সঙ্গে বাড়িতে যেতে হয়েছিল, বললেন, সেদিন রাতের খাবারের জন্য। কি চমৎকার সময় সেটি ছিল! আমরা এটা স্মরণ করি।”

72 আপনারা জানেন, এটি নিশ্চয়ই সেই সময়ের কথা, সাক্ষ্য সভা চলছিল। আপনারা জানেন, এই শিষ্যরা সেখানে সমুদ্রের উপর, সাক্ষ্য দিচ্ছিলেন, এটি নিশ্চয়ই রাতের অন্ধকারে কোথাও ছিল, সেখানে উত্তরভূমিতে, শয়তান অবশ্যই পাহাড়ের উপরে উঠে, নিচের দিকে তাকিয়ে ছিল। সে সেই সাক্ষ্য সভার দিকে তাকাল, আর সে জানতে পারল যে তারা তাকে ছাড়া চলে গেছে। সেখানে তার সুযোগ ছিল।

73 দেখুন, আমি মনে করি সেই দৃশ্যটি পুনরায় ফিরে এসেছে, তার পুনরাবৃত্তি হয়েছে। তারা, পুনরুজ্জীবনের উৎসাহে, তাকে ছাড়া চলে গিয়েছিল। আর আমি বিশ্বাস করি যে আজ আমাদের সাথে অনেক কিছু ঘটেছে, যে, এই বিভ্রান্তির সময়ে, আর এই মহান পুনরুজ্জীবনের পরে যা আমরা প্রত্যক্ষ করেছি। এটা সারা বিশ্বে ছড়িয়ে পড়েছে। প্রতিটি রাষ্ট্রে পুনরুজ্জীবন আগুন নির্মিত হয়েছে, এবং জ্বলছে; বড় বড় নিরাময় সভা; হাজার হাজার গুণ হাজার হাজার লোকেরা পবিত্র আত্মা গ্রহণ করছেন। আর এর উৎসাহে, সেই শিষ্যদের মতো, তিনি যা করেছেন তার সাক্ষ্য দিচ্ছেন, “আর, ওহ, আমরা তাকে এটা করতে দেখেছি, আর আমরা তাকে সেটা করতে দেখেছি,” আমি বিশ্বাস করি আমরা তাদের মতো চলে গেছি, তাকে ছাড়া।

74 আমরা বড় বড় সুযোগগুলি নিয়ে চলেছি যা—যা পুনরুজ্জীবন

উপস্থাপন করেছে। আমরা প্রচুর অর্থোপার্জনের সুযোগ নিয়ে চলেছি, গীর্জা, বৃহত্তর ভবন নির্মাণ, বড় বড় মিলিয়ন ডলারের স্থাপনা, বড় বড় বিদ্যালয়, শিক্ষা ব্যবস্থা, আর আমাদের ধর্মসম্প্রদায়কে বৃদ্ধি করছি। আর তারপরে আমাদের সাম্যবাদের কর্মসূচি রয়েছে, সাম্যবাদবিরোধী, আমরা আজ শুধু এই বিষয়েই কথা বলতে পারি। আর প্রথম বিষয় আপনারা জানেন, আমাদের সাম্যবাদবিরোধী কর্মসূচিতে শয়তান আমাদের দেখেছে, আমাদের বড় ধর্মসম্প্রদায়ের কর্মসূচিতে, আর আমাদের “আরও মিলিয়ন,” ইত্যাদি, যেমন তাদের রয়েছে।

75 আর আমরা পুরানো সময়ের প্রার্থনা সভা এবং পবিত্র আত্মার বাপ্তিস্ম নিয়ে চলে গিয়েছি, যতক্ষণ না আগুন নিভে যায়। আপনি চিৎকার করতে পারেন, আর লোকদের বেদীর কাছে নিয়ে আসার চেষ্টা করতে পারেন, আর তারা এমনভাবে আসে যেন তারা প্রায় মৃত, আসার একটি ভয়। আর তারপর সেবকদের তাদের সঙ্গে প্রার্থনা করতে বলেন, “ওহ, কেন তিনি আমাকে বললেন?” আর তারা সেখানে নেমে আসেন, আর আপনি তাদের খুব কমই পেতে পারেন। আর তারা সেখানে কয়েক মিনিটের জন্য দাঁড়িয়ে থাকবে, আপনার দিকে তাকাবে, এবং ফিরে গিয়ে তাদের আসনে বসে পড়বে। আমার কাছে, আগুন নিভে গেছে! কিছু একটা হয়েছে। শুনুন! আমাদের যা প্রয়োজন তা হল একটি পুনরুজ্জীবন, যাতে পাপীরা, খ্রীষ্টের দিকে তাকিয়ে, অনুতপ্ত হয়, তাদের হাত উপরে করে বেদীর কাছে দৌড়ে আসে, করুণার জন্য চিৎকার করে, এবং পুরো মণ্ডলী আগুনের সাথে, ঈশ্বরের মহিমার দ্বারা।

76 আমাদের ধর্মসম্প্রদায় বৃদ্ধি করার জন্য আমাদের আগ্রহ, আমরা আমাদের সেবকদের শিক্ষিত করার জন্য বড় স্কুল তৈরি করেছি, আর তাদের শুরুতে যতটা ছিল তার চেয়ে ঈশ্বরের কাছ থেকে অনেক দূরে পাঠিয়েছি। শিক্ষা দ্বারা ঈশ্বরকে জানা যায় না। তাকে ধর্মতত্ত্ব দ্বারা জানা যায় না। ঈশ্বরকে বিশ্বাস দ্বারা জানা যায়। আপনি ঈশ্বরকে ব্যাখ্যা করতে পারবেন না। তিনি ব্যাখ্যার বাইরে।

77 দেখুন এটা কি করেছে, আমরা পেন্টিকোস্টাল লোকেরা যারা পেন্টিকোস্ট হতেন। আমাদের মহিলারা তাদের চুল বব করে ফেলেছে, মেকআপ করেছে। আমাদের পুরুষরা এর অনুমতি দিচ্ছে। আমাদের সেবকরা এর অনুমতি দিচ্ছেন। তারা এই বিষয়ে কিছু বলতে ভয় পান। যদি তারা সেটি করেন তবে মণ্ডলী তাদের বের করে দেবে। ওহ, যদি আমাদের ঘর পরিষ্কারের প্রয়োজন না থাকে, বেদীর থেকে বেসমেন্ট পর্যন্ত। এটি লজ্জার। এটি একটি অপমানজনক।

78 কিছু লোক আমার কাছে এসে বলল, “ভাই ব্রানহাম, লোকেরা আপনাকে ভালবাসে।” কিন্তু বললেন, “আপনি সর্বদা তাদের বকাবকি করছেন, মহিলাদের বকাবকি করছেন, ছোট চুল এবং এই জাতীয় বিষয় নিয়ে।”

আমি বললাম, “বাইবেল বলে এটা তার জন্য লজ্জাজনক।”

79 যখন সে এটা করে তখন সে তার স্বামীকে অসম্মান করে। আর এটি একটি চিহ্ন যে আপনি ঈশ্বরের কাছ থেকে দূরে সরে গেছেন। মনে রাখবেন, শিমশোনের ক্ষেত্রে, লম্বা চুল একটি নাসরতের চিহ্ন ছিল, যে তিনি জগৎ থেকে দূরে সরে এসেছেন, ঈশ্বরের বাক্যে। আর যখন আপনি আপনার চুল বব করে ফেলেন, মহিলারা, আপনি নাসরতের চিহ্ন অস্বীকার করেন। আপনি বাইবেলে ফিরে যাওয়ার পরিবর্তে হলিউডে চলে গেছেন। বাইবেল বলে, “তারা মুগুন না করুক।” দেখুন, এটা লজ্জার বিষয়, আর সেবকরা এই বিষয়ে কিছুই বলেন না।

80 এই লোকটি আমাকে বললেন, “আপনি কেন নারীদের একা ছেড়ে দিচ্ছেন না?” বললেন, “তারা আপনাকে ভাববাদী বলে মনে করে।”

আমি বললাম, “আমি কখনও বলিনি যে আমি ভাববাদী।”

81 বললেন, “তারা আপনাকে সেই হিসাবে বিবেচনা করে। তাদের শেখান কিভাবে আধ্যাত্মিক দান গ্রহণ করতে হয় ইত্যাদি। আপনার উচিত তাদের বড় বিষয়, মহান বিষয় শেখানো।”

82 আমি বললাম, “আমি কিভাবে তাদের বীজগণিত শেখাতে পারি যখন তারা তাদের ABC শিখতে পারে না, কিভাবে এটি নিয়ে শালীনভাবে জীবনযাপন করতে হয়? আপনি কিভাবে এটা করবেন? হ্যাঁ, প্রথম বিষয়ে যান।”

83 বছরের পর বছর, দেশ অতিক্রম করে, আর এটি সব সময় আরো খারাপ হতে থাকে। কোথাও কিছু ভুল রয়েছে, এটি বাক্যের সাথে নেই। আশ্চর্যের কিছু নেই যে আমরা পুনরুজ্জীবনের আগুন জ্বালাতে পারি না। আমাদের ঘর পরিষ্কার করার প্রয়োজন রয়েছে। ঈশ্বর কখনই তা করবেন না যতক্ষণ না আমরা পুনরায় ফিরে আসি। আমাদের ঘর পরিষ্কার করার প্রয়োজন রয়েছে।

84 আর আপনি, আপনি আপনার স্ত্রীকে এমন একটি কাজ করতে দেন, হাফপ্যান্ট পরা! তারা মেথডিস্ট নয়, ব্যাপটিস্ট। তারা পেন্টিকোস্টাল, সেটা ঠিক, “ঈশ্বরস্বরূপতার রূপ, লায়দিকিয়া মণ্ডলীর যুগ, কদুষ্ণ,” পেন্টিকোস্ট নামে, এতটাই। পেন্টিকোস্ট

একটি নাম নয়, এটি পবিত্র আত্মার বাণ্ডিস্মের একটি অভিজ্ঞতা, যা মানুষকে পরিষ্কার করে। আশ্চর্যের কিছু নেই যে আমাদের কাছে বড় বড় আরোগ্যকরণ সভাগুলি নেই, কোথাও কিছু ভুল হয়েছে। এটি শয়তান, আমাদের চেষ্টা করতে দেখেছে...

85 “ঠিক আছে, আমরা এই বিষয়ে কিছু বলি, তারা তাদের সদস্যপদ পরিবর্তন করবে।”

86 মনে রাখবেন, আপনি খ্রিস্টানদের পোষাবেন না। খ্রিস্টানরা রক্ষা। তারা ঈশ্বরের লোক, যারা ঈশ্বরের পক্ষে দাঁড়িয়েছেন, অন্য কেউ কি বলে তাতে খ্যান না দিয়ে। আপনাকে তাদের কাছে ভিক্ষা করতে হবে না এবং তাদের প্ররোচিত করতে হবে না, তাদের সুগন্ধি লাগাতে হবে না এবং তাদের সাথে বাচ্চাদের মতো খেলতে হবে না। এটি হটবেড, হাইব্রিড গাছপালা, এটা মোটেও ভালো নয়, তারা কখনই কিছুই উৎপাদন করবে না।

87 আমাকে মনে করিয়ে দেয়, যেন...এটা শীঘ্রই বাসা বাঁধার সময়। আমি আজ ছোট পাখিগুলিকে লক্ষ্য করেছি, সেখানে, ছোট চড়ুই পাখি তাদের বাসাগুলিতে খড় একত্রিত করছে। তাদের বাসা তৈরী করতে বেশি সময় লাগবে না, তাদের ছোট ডিম থেকে বাচ্চা ফুটবে। আপনারা জানেন, একটি ছোট পাখির বাসায় ডিম থাকতে পারে, আর সে সেই ডিমের উপর বসতে পারে, আর সে প্রতি কয়েক মিনিটে তাদের ঘুরিয়ে দেয়; তার ছোট পা দিয়ে ঘুরিয়ে দেয়, আর সেখানে বসে থাকে। এখন, যদি সে একবার গরম হয়ে যাওয়ার পরে সেই ডিমগুলিকে ঠাণ্ডা হতে দেয়, সেগুলি থেকে বাচ্চা বের হবে না। আর সে উড়ে যায় আর মুখভর্তি খাবার নিয়ে আসে, পুনরায় তাদের উপর ফিরে আসে।

88 আর আপনারা জানেন, সেই বৃদ্ধ মা পাখি, সে সেখানে সেই ডিমের উপর বসে থাকতে পারে, আর প্রতি দুই মিনিট পর পর সেগুলো ঘুরিয়ে দিতে পারে, আর না...এমনকি বলিদান এবং উপবাস করে সে এতটাই অসুস্থ হয়ে যায় যে সে বাসা থেকে বের হতে পারে না। কিন্তু, সেই মা পাখিটি যদি পুরুষ পাখির সংস্পর্শে না এসে থাকে, সেই ডিমগুলি ফুটবে না। যতই আপনি তাদের উপর তা দেন, সেই ডিম ফুটবে না। তারা বাসার পড়ে থাকবে এবং পচে যাবে।

89 আর যদি কখনও এমন একটি সময় ছিল যখন পেন্টিকোস্ট যীশু খ্রীষ্টের সাথে যেতে পারত; কারণ আমরা পচা ডিমে ভরা বাসা ছাড়া আর কিছুই পাচ্ছি না, বিশ্বাসকে অস্বীকার করে, ইকুমেনিকাল

কাউন্সিলে একত্রিত হচ্ছে, আর পোপের পাশে বসাকে মহান বিষয় বলে, আর বলে “এটা আধ্যাত্মিক।” কি ব্যাপার, পেন্টিকোস্টাল লোকদের সাথে? আপনি কি জানেন না যে বাইবেল বলেছে যে এই বিষয়গুলি ঘটবে? আর আমরা চিৎকার করি কারণ মেথডিস্ট এবং ব্যাপটিস্টরা আসছেন, আর তারপরে এইরকম অন্যান্য বিষয়গুলি। আপনারা কি বুঝতে পারেন না যে যখন ঘুমন্ত কুমারী তেল কিনতে আসে, ঠিক সেই সময়ই বর এসেছিল? আর তারা তেল পায়নি! আপনারা জানেন, স্বর্গারোহণ এত গোপনীয়ভাবে আসবে, এবং চলে যাবে, এই কোন সময়ের মধ্যে, আপনারা জানতেও পারবেন না যে এটি ঘটেছে। এটি চলে যাবে, আর আপনারা ভাবতে থাকবেন কি হয়েছে।

90 যেমন যোহন পৃথিবীতে এসেছিলেন। আর তারা তাকে বলেছিল, “ঠিক আছে, বাইবেল বলে, প্রথমে এলিয়কে আসতে হবে।” তিনি বলেছিলেন, “তিনি ইতিমধ্যেই এসেছেন, আর তোমরা তা জানো না।”

91 সেইরকম এটি হবে, কোন দিন, তারা বলবে, “আমি ভেবেছিলাম এটা মহাক্লেশের আগে ঘটবে। আমি ভেবেছিলাম স্বর্গারোহণ ঘটবে।” বাক্য ফিরে আসতে পারে, “এটা ইতিমধ্যেই ঘটেছে আর তোমরা এটা জানো না।” আহ-হাহ। এটা আপনার ভাবার চেয়ে দেরী হতে পারে। ওহ, মণ্ডলী, জাগো! আমার এটা ছেড়ে দেওয়া ভালো; আমি এখানে কখনও মতবাদের জন্য আসিনি, আমি ভেবেছিলাম যে আমি এটিকে সরিয়ে দিব যাতে আপনারা এটি পাশে রাখতে পারেন।

92 মনে রাখবেন, ভাই, শয়তান এই বড় প্রোগ্রামগুলি দেখেছে, একটি গির্জা অন্যটিকে ছাড়িয়ে যাওয়ার চেষ্টা করছে, একটি ধর্মসম্প্রদায় অন্যটিকে ছাড়িয়ে যাওয়ার চেষ্টা করছে, সমস্ত নিরক্ষরতা দূর করতে এবং তাদের মনোবিজ্ঞানের পরীক্ষা দিতে হয়, একজন মনোবিজ্ঞানীকে রাখেন যাতে সেবাকার্যে যাওয়ার আগে একজন ব্যক্তিকে পরীক্ষা করা হয়। পেন্টিকোস্ট! না, সেটি—সেটি—সেটি প্রেসবিটেরিয়ানরা নয়, সেটি পেন্টিকোস্ট। মিশনারিরা প্রচারে যাওয়ার আগে পেন্টিকোস্টালদের একটি নির্দিষ্ট দলের, বড় দলকে, একটি মানসিক পরীক্ষা নিতে হয়।

93 যদি তাদের এমন একটি পরীক্ষা থাকত? তারা একটি পরীক্ষা পেয়েছে। এটি শুরুতে একটি পেন্টিকোস্টাল পরীক্ষা ছিল, যখন তারা উপরের কক্ষে অপেক্ষা করছিল যতক্ষণ না উর্ক থেকে আগুন নেমে আসে, এবং ঈশ্বরের শক্তি। এটাই ছিল পরীক্ষা।

94 কোন জাগতিক, অর্ধ-মাতাল মনোবিজ্ঞানী সেখানে দাঁড়িয়ে মন তৈরি করার চেষ্টা করছিলেন না, আপনি যদি একটু উত্তেজিত হন, অথবা কিছু, ধরুন, “আপনি সম্পূর্ণরূপে অসম্পন্ন হয়ে পড়েন।” যখন, এটা পুরোপুরি প্রমাণ করে যে একজন ব্যক্তি যিনি অত্যন্ত আধ্যাত্মিক, তিনি শয়বিক হন, এতে প্রবেশ করার জন্য তাকে সেই অবস্থায় থাকতে হবে। সুতরাং আপনি সেখানে আছেন, দেখুন, এবং ঈশ্বর বছরের পর বছর ধরে যা করার চেষ্টা করেছেন, তা বিশৃঙ্খল করছেন, এবং তাদের কর্মসূচী নিয়ে আসেন এবং তাদের বড়...

95 তারা যখন অনেক লোককে একত্রিত হতে দেখে তখন তারা উৎসাহিত হয়। যেমন, “আমি যদি তাদের সকলকে এসেসলিজ করতে পারি! আমি যদি তাদের সকলকে ওয়াননেস করতে পারি! আমি যদি সবাইকে মেথডিস্ট বানাতে পারি!” মেথডিস্ট তাদের সবাইকে মেথডিস্ট বানানোর চেষ্টা করছে, ব্যাপটিস্ট সবাইকে ব্যাপটিস্ট বানানোর চেষ্টা করছে, পেন্টিকোস্টাল সবাইকে পেন্টিকোস্টাল! ওহ, আপনি এই বিষয়ে কিছুই করতে পারবেন না, ঈশ্বর পৃথিবীর ভিত্তি থেকে তাদের মনোনীত করেছেন। আমাদের সুসমাচার প্রচার করতে হবে। এটাই। কিন্তু, আমাদের বড় প্রোগ্রাম, আমরা সেই আগুন ছাড়াই চলে এসেছি। আমরা চলে এসেছি এবং নিজেদেরকে একটি ঘরে তৈরি আগুন তৈরি করেছি, যেমনটি ছিল।

96 আর আমাদের সাম্যবাদ, এখন আমরা খুব ভীত, সাম্যবাদ প্রবেশ করেছে, “এটা কি করতে যাচ্ছে?” কিন্তু, আপনারা জানেন, বড় বিষয় সাম্যবাদ নয়। আপনি আমাকে এখন বলতে দিন, আমি সাম্যবাদকে ভয় পাই না।

97 কিন্তু আমি কি ভয় পাচ্ছি, আপনারা পেন্টিকোস্টালরা, এই ইকুমেনিকাল কাউন্সিল আপনাদের নিয়ে যাবে। এটাই বিষয়। এটি পশুর চিহ্ন তৈরি করতে যাচ্ছে, আর আপনাকে এটিতে যেতে হবে। কারণ আপনি একটি সংগঠন, আপনাকে প্রবেশ করতে হবে অথবা বেরিয়ে আসতে হবে। এটাই বিষয়, আর যে কোন ভালো, বিচক্ষণ, আধ্যাত্মিক ব্যক্তি সেটা জানেন। আমাদের সমুদ্রের উপর আরেকটি সাক্ষ্যের প্রয়োজন, আমরা এখন এটি খুঁজে পাই। আর আমাদের পেন্টিকোস্টাল, শুধু এটা গিলে ফেলছে, বড়শি, সুতা এবং ভার, “এটা কি একটি বড় বিষয় হবে!” যখন, মেথডিস্ট, প্রেসবিটেরিয়ান, লুথারেন, চার্চ অফ ক্রাইস্ট, এবং পেন্টিকোস্টাল, আপনাকে আপনার মহান প্রেরিতের শিক্ষাকে অস্বীকার করতে হবে, সেখানে প্রবেশ করার জন্য। তাদেরও তাই করতে হবে। এতে আপনার কিছুই করার থাকবে না। এটা সব রোমের সাথে একীভূত

হচ্ছে, ঠিক যা প্রমাণিত হয়েছে। শাস্ত্র তাই বলে।

98 প্রচারকদের কি হয়েছে যারা মানুষকে সতর্ক না করেই এই জিনিসগুলিকে এই অবস্থায় গ্রহণ করতে দেয়? এটি তাদের হাতে থাকতে হবে এটাই ঈশ্বরের প্রয়োজন। ঠিক এই সমস্যার সময়ে, তারা সমস্যায় ছিল, তারা ছিল। সাম্যবাদ প্রবেশ করেছে না; এটা ইকুমেনিকাল কাউন্সিল পুরো দলটিকে গ্রাস করতে যাচ্ছে। আর মনে রাখবেন, যখন আপনি বলেন, “করবে না...” এটি ঘটছে, তখন অনেক দেরি হয়ে যাবে। আপনি পশুর চিহ্ন গ্রহণ করে ফেলবেন। আপনি তখন এর অন্তর্গত।

99 আপনি এখন এটি থেকে দূরে যেখানে যেতে পারেন সেখানে যান, হ্যাঁ, মহাশয়, ঈশ্বরের রাজ্যে মুদ্রাঙ্কিত হন। খ্রীষ্টের দেহ হল খ্রীষ্টের রহস্যময় দেহ, যা পবিত্র আত্মার দ্বারা বাণ্ডাইজিত হয়েছে; এতে যোগ দেয়নি, এর মধ্যে প্রবেশ করে, এর মধ্যে কথা বলে, অন্য ভাষায় কথা বলে এতে প্রবেশ করে, এর মধ্যে চিৎকার করে প্রবেশ করে। আপনি পবিত্র আত্মার দ্বারা এর মধ্যে জন্মগ্রহণ করেছেন। সেটা ঠিক। অবশ্যই।

100 এখন আমরা এই বিষয়গুলি লক্ষ্য করি, সমস্যা একযোগে সব উঠে আসে। ওহ, শয়তান তাকিয়ে বলল, “আহ-হাহ, তারা উত্তেজনার মধ্যে চলে গেছে, তারা সেখানে উপরে—নিচে লাফিয়ে যাচ্ছে, চিৎকার করছে, ভালো সময় কাটাচ্ছে। আপনারা কি জানেন, এখনই আমার সময় তাদের ডুবিয়ে দেওয়ার। আমি এখন তাদের সঙ্গে যাব।”

101 তাই সে পাহাড়ের উপরে উঠে তার বিষাক্ত নিঃশ্বাস ফুঁকতে শুরু করল, হু: “অলৌকিক কার্যের দিন অতিবাহিত হয়েছে। সর্বোপরি, আমি বিশ্বাস করি এই লোকেরা কেবল স্নায়বিক। আমি মনে করি বিদেশে যাওয়ার আগে তাদের একটি—একটি—একটি মানসিক পরীক্ষা করা উচিত।” পেন্টিকোস্টালদের! আহ-হাহ। দেখুন তার বিষাক্ত নিঃশ্বাস বাক্যকে হত্যা করছে, “ওহ, আমি মনে করি এটা অন্য কিছু, আমি—আমি এটা বিশ্বাস করি...” দেখুন, বাকি সমস্ত ধর্মসম্প্রদায়ের মতো সরাসরি ফিরে যাচ্ছে, সেটি ঠিক সেই পথ, যাতে তারা হাঁটছে। তারা করবে, এটা এটিকে মেরে ফেলবে। ঠিক যখন আপনি এটি সংগঠিত করেন, এটি এটিকে মেরে ফেলে। এটা সবসময় করেছে। এটা সবসময় করবে। এটি আর কখনও উঠে দাঁড়াবে না। এটি ইতিহাসে কখনও দেখা যায়নি। এই লায়দিকিয়া মণ্ডলীর যুগে—যুগে, খ্রীষ্ট মণ্ডলীর বাইরে ছিলেন, দরজায় কড়া নাড়ছিলেন, ভিতরে আসার চেষ্টা করছিলেন। আর তারা এটা সহ্য

করতে পারে না। তারা এটা শুনতে পারে না। এখন আমরা খুঁজে পাই, যে সময়টিতে আমরা বাস করছি, সমস্যা প্রবেশ করেছে।

102 আর তারপরে আমরা খুঁজে পাই, অলৌকিক ঘটনা আর ঘটছে না, যেমন হতো। অসুস্থরা অসুস্থ থেকেই বাড়ি যান। এটা ঈশ্বরের জন্য নয়। এটি মানুষের মধ্যে পুনরুজ্জীবনের অভাবের জন্য। সেখানে কোন পুনরুজ্জীবন নেই। তারা—তারা বসে শোনে; বাড়িতে যান, বলেন, “ঠিক আছে, আমি অনুমান করি যে এটি খুব ভালো ছিল। আহ-হাহা!” দেখুন, সেখানে সেই উদ্যোগ নেই। মানুষের মধ্যে এমন কিছু নেই যা সেখানে থাকা উচিত।

103 আমার মনে আছে পনেরো বছর আগে, এখানে আরকানসাসে, যখন আমি জোন্সবোরোতে একটি ছোট সভা করছিলাম, যখন প্রায় চল্লিশ হাজার লোক এতে যোগ দেওয়ার চেষ্টা করছিলেন, প্রায় পনেরো হাজার লোক একটি শহরে সভায় উপস্থিত হন। আর তারা তুলার ট্রাক এবং অন্য সবকিছুর নিচে শুয়ে ছিলেন, আর তাদের অসুস্থ শিশুদের উপর কাগজ তুলে ধরেন, শুধু ভিতরে প্রবেশ করার জন্য। তারা তাদের আসনে বসে থাকতেন, দিনরাত, ছেড়ে চলে যেতেন না, আর তাদের প্রিয়জনদের জন্য হ্যামবার্গার এবং এক— এক বোতল পপ পানীয় নিয়ে আসতেন; আর সেখানে থাকতেন, দিনের পর দিন বাইরে, দিনের পর দিন বাইরে। তাদের হৃদয় জ্বলছিল, আগুনের দ্বারা। ঈশ্বর যে সামান্যতম কাজটি করেছিলেন, এটি তাদের আগুনে নিয়ে আসতো। আর তাদের মধ্যে শত শত লোক ভিতরে আসেন।

104 তিনি এখনও একই ঈশ্বর, আজ রাতে, তিনি যা পনেরো বছর আগে ছিলেন। তিনি এখনও একই ঈশ্বর, আজ রাতে, তিনি যখন স্বর্গ ও পৃথিবী সৃষ্টি করেছিলেন তখন তিনি যা ছিলেন।

105 কিন্তু এটা কি? আমরা সবাই উৎসাহিত হয়ে পড়ি এবং আমাদের সংগঠন গড়ে তুলতে চাই, এটি গড়ে তুলতে চাই, আর এটি তৈরি করতে চাই, এবং কিছু দুর্দান্ত এবং চকচকে বিষয় তৈরি করতে চাই, জোন্সবোরো সাথে তুলনা করতে, মেথডিস্টদের সঙ্গে, ব্যাপটিস্টদের সঙ্গে, প্রেসবিটারিয়ানদের সঙ্গে। আপনি তাদের নন। না, আপনি নন। তারা ধর্মসম্প্রদায়ের মানুষ, যা ঠিক আছে, তাদের বিরুদ্ধে কিছুই নেই। তাদের মধ্যে প্রচুর ভালো খ্রিস্টান রয়েছে, কিন্তু আপনার সেই অবিশ্বাসী দলগুলির সাথে নিজে থেকে যুক্ত করা উচিত নয়। “লোকেরা যারা তাঁর ক্ষমতা অস্বীকার করে,” আপনি তাদের পক্ষ নিতে পারেন না।

106 আপনারা জানেন, এর সমস্যা হল, আপনি হলিউডকে গির্জায় আনার চেষ্টা করছেন। আপনার যা করার চেষ্টা করা উচিত তা হল হলিউডকে গির্জা থেকে বের করে দেওয়া। দেখুন? আপনি আপনার ভবনটি এত সুন্দর করার চেষ্টা করছেন, আপনি আপনার ধর্মসম্প্রদায়কে এত বড় করার চেষ্টা করছেন, যতক্ষণ না এটি মানুষের দৃষ্টি আকর্ষণ করে। আমরা তাদের পক্ষে যেতে পারি না। তাদের আমাদের পাশে থাকতে হবে। সবকিছু চকচকে, মনে রাখবেন, হলিউড জাগতিকতায় চকচক করে, যখন সুসমাচার নশ্রতায় উজ্জ্বলিত হয়। চকচক করা এবং উজ্জ্বলের মধ্যে বেশ পার্থক্য আছে। সুসমাচার নিরহঙ্কারতায়, বিনয়ে, নশ্রতায় এবং শক্তিতে উজ্জ্বলিত হয়। যখন, হলিউড চকচক করে, আর সবাই হুড়োহুড়ি আর চিৎকার করে, আর সেখানে যাচ্ছে। দেখুন? আমাদের সেটার দরকার নেই।

107 আমরা এমন আলোতে বাঁচতে চাই। তিনি বলেছেন, “তোমরা পৃথিবীর লবণ।” “লবণ যদি তার স্বাদ হারিয়ে ফেলে,” সেটি সুসমাচারে এর শক্তি। আমাদের মণ্ডলীতে আমাদের কিছু চলমান থাকা উচিত, মেথডিস্ট, ব্যাপটিস্ট, প্রেসবিটারিয়ানরা, আর তারা সকলেই আসতে চায়। আমাদের এত লবনাক্ত হওয়া উচিত! লবণ তৃষ্ণার্ত করে, তৃষ্ণা সৃষ্টি করে। লবণ হল স্বাদ, যদি এটি স্পর্শ করে। তার সাথে স্পর্শ করতেই হবে।

108 আর আমরা খুঁজে পাই, আমাদের বড় দ্বন্দ্ব মেথডিস্ট এবং ব্যাপটিস্টের সাথে তুলনা করার চেষ্টা করে, বড় বড় অট্টালিকা এবং বড় জায়গা, এবং ভাল শিক্ষিত লোকদের সঙ্গে, আর বৃহত্তর স্কুল এবং বড় কলেজ, এবং এইরকম সবকিছু। আমরা একটি ক্ষোভের মধ্যে চলে গিয়েছি, আর এখানে সমস্যা শুরু হয়েছে।

109 আর আধ্যাত্মিক মন চারপাশে তাকিয়ে বলে, “এখানে, এখানে এক মিনিট অপেক্ষা করুন, আমাদের সকলকে কি সেই ইকুমেনিক্যাল কাউন্সিল গ্রহণ করতে হবে? আমাদের সমস্ত দল কি এতে চলে যাবে?” অবশ্যই, আপনারা যাচ্ছেন। ঠিক তাই। আপনারা দেখতে থাকুন যদি আপনারা না যান। বাইবেল বলে আপনারা যাবেন, ঠিক তাই, আর খ্রীষ্ট বাইরে থাকবেন। পোপের সামনে চাঁদ নিজেই অন্ধকার করে তোলে (প্রথমজন যিনি রোমে গিয়েছিলেন), অন্য রাতে, আপনাদের আকাশে একটি চিহ্ন দেখাচ্ছে। অপ্রত্যাশিত, এটা হয়েছে। এই সময়ে প্রভু কীভাবে কাজ করছেন, আশ্চর্যজনক!

110 তারপর অন্ধকারের মধ্যে, যখন তারা সেখানে ছিল, বাতাস বইতে শুরু করে। বেঁচে থাকার সব আশা শেষ হয়ে যায়। এখন

আপনি কি করতে যাচ্ছেন, যদি আপনার ধর্মসম্প্রদায় ইকুমেনিকাল কাউন্সিলে যোগদান করে? তাহলে কি ঘটতে যাচ্ছে, আমাদের সমস্ত বড় বড় বিষয় যা আমরা এখানে পৃথিবীতে তৈরি করেছি, শেষ আশা চলে গেছে?

111 কিন্তু আপনারা জানেন, যখন তারা চিৎকার করতে শুরু করে, আর সমস্ত আশা শেষ হয়ে যায়, তারা আর বাঁচবে না; তখন হঠাৎ করে, তারা তাকে আসতে দেখেন, জলের উপর দিয়ে হাঁটছেন। অন্ধকারের মধ্যে, তিনি হেঁটে সেখানে আসেন।

112 আপনারা কি জানেন? যখন তিনি তাদের ছেড়ে চলে যান, তিনি জানতেন যে এটি ঘটবে, তাই তিনি সেখানে সর্বোচ্চ পাহাড়ে আরোহণ করেন। আপনি যত উপরে যাবেন, আপনি তত বেশী দূরে দেখতে পাবেন। আর তিনি উপরে উঠে যান যাতে তিনি তাদের দেখতে পান, আপনারা জানেন।

113 আর তিনি জানতেন যে এটি আসছে। তিনি ভবিষ্যদ্বাণী করেছিলেন যে এই দিনটি এখানে আসবে। “সদোমের সময়ে যেমন হইয়াছিল, মনুষ্যপুত্রের আগমনেও তদ্রূপ হইবে, যখন মনুষ্যপুত্র প্রকাশিত হবেন।” তারপর, পুত্রকে প্রকাশ করতে হবে। এই দুষ্ট ও ব্যভিচারী প্রজন্ম চিহ্নের অন্বেষণ করবে। এর একটি চিহ্ন থাকবে। তারা তখন যেমন করেছিল, তারা এটিকে প্রত্যাখ্যান করবে, কিন্তু এটি পুনরুত্থানের চিহ্ন হবে। তিনি এখনও জীবিত আছেন, তিনি যেমন কার্য্য করেছিলেন তেমনই করছেন।

114 আমরা খুঁজে পাই, এই মহান সময়ে, সেই শিষ্যরা সবাই কষ্টে ছিলেন, তিনি উপরে উঠেছিলেন যাতে তিনি তাদের দেখতে পান। তিনি সেখানে একটি পাহাড়ের উপরে বসে তাদের দেখছিলেন।

115 আর এখন তিনি এই সময় পাহাড়ে আরোহণ করেননি, কিন্তু তিনি কবর থেকে আরোহণ করেন, আকাশের মধ্য দিয়ে আরোহণ করেন, চাঁদ, নক্ষত্র ছাড়িয়ে, তিনি এত উপরে চলে যান যে তাকে স্বর্গ দেখার জন্য নিচের দিকে তাকাতে হয়। আর সেখানে তিনি বসে আছেন, উঁচুতে। এখন তার চোখ চড়ুই পাখির উপর, আর আমি জানি তিনি আমাদের দেখছেন। তিনি দেখছেন।

116 আর ঠিক এই অন্ধকার সময়ে, যখন মণ্ডলীগুলি সমস্ত বড় বড় কর্মসূচিতে চলে গেছে, আর তারা এই কর্মসূচি এবং সেই কর্মসূচিটি পেয়েছে, বাকি গির্জার মতো কর্মসূচি গ্রহণ করেছে, ধর্মসম্প্রদায়ের মতো। আর কি হয়েছে? অন্ধকারের সময়ে, যখন প্রকৃত আধ্যাত্মিক-পূর্ণ লোকেরা আশ্চর্য হয়ে যায়, “কি ঘটতে

যাচ্ছে? আমার সন্তানদের দিকে দেখুন!” লোকটি বলে, “আমার স্ত্রীর দিকে দেখুন! এই দিকে দেখুন!”

117 আর তারা রবিবার, অথবা বুধবার রাতে তাড়াতাড়ি প্রার্থনা সভা শুরু করেছিলেন, যাতে তারা টেলিভিশনে উই লাভ সুসি, অথবা এইরকম কিছু দেখতে পারেন। “ঈশ্বরপ্রিয় নয়, বরং জগৎপ্রিয়া” তাদের মতো কাজ করছে।

118 আমি অন্য দিন একজন ভদ্রমহিলাকে বলেছিলাম, তিনি খুব আঁটসাঁট পোশাক পরেছিলেন। আমি বললাম, “বোন, সেই পোশাকটি খুব আঁটসাঁট। এটা আপনাকে বলা আমার পক্ষে ভালো নাও লাগতে পারে, কিন্তু এটা খুব আঁটসাঁট। আপনি একজন থ্রিস্টান, আর আপনি পদস্খলন সৃষ্টি করবেন।”

119 তিনি বললেন, “ঠিক আছে, ভাই ব্রানহাম, আপনি কি জানেন?” তিনি বললেন, “তারা শুধুমাত্র এটাই তৈরী করে।”

120 আমি বললাম, “তারা এখনও পণ্য বিক্রি করে, আর তাদের কাছে সেলাই মেশিন আছে। কোন অজুহাত চলবে না।” ঠিক তাই।

121 শুনুন, আমাকে আপনাকে কিছু বলতে দিন, আমার প্রিয় বন্ধু। আপনার বিষয়ে বলছি না। না, মহাশয়। আমি আপনাকে যন্ত্রণা থেকে দূরে রাখার চেষ্টা করছি। যতক্ষণ সেই আত্মা আপনার মধ্যে আছে, আপনি এটি করতে যাচ্ছেন। সেটা ঠিক। আপনাকে এর থেকে বাইরে জন্ম নিতে হবে। এখন আপনি সেই মন্তব্যে নিজেকে মানানসই করতে পারেন, কিন্তু আমাকে কিছু বলতে দিন, দেখুন, “আপনার হৃদয় যেখানে আছে, সেখানে আপনার ধনও রয়েছে।”

122 আমাকে বলতে দিন। আপনি আপনার স্বামীর কাছে লিলি ফুলের মতো শুদ্ধ হতে পারেন, আর আপনি হয়তো লিলি ফুলের মতো শুদ্ধ, যুবতী মহিলা, আপনার প্রেমিকের কাছে, কিন্তু একদিন ঈশ্বর আপনাকে ব্যভিচার করার জন্য জবাবদিহি করতে চলেছেন। আপনি যখন এমন পোশাক পরেন তখন আপনি দোষী হন। যীশু বলেছেন, “যে কেহ কোন স্ত্রীলোকের প্রতি কামভাবে দৃষ্টিপাত করে, সে আপন মনে তাহার সহিত ব্যভিচার করিল।” আর যখন সেই ব্যক্তিকে উত্তর দিতে হবে, সেই পাপীকে, আপনার দিকে তাকানোর জন্য, ব্যভিচার করার জন্য, কে তার কাছে তা উপস্থাপন করেছিল? এটা ভাবুন। পেন্টিকোস্টাল মহিলারা, আপনাদের লজ্জিত হওয়া উচিত! দেখুন? লজ্জিত হওয়া উচিত!

123 আমি আপনাদের ভালোবাসি, এই জন্যই আমি এটা বলছি। প্রেম সংশোধনমূলক।

124 আমরা একটি বড় দ্বন্দ্ব আছি, একটি বড় পোশাকের দ্বন্দ্ব। এটি সঠিক এবং বিশ্বের ফ্যাশন। তিনি বলেছেন, “তোমরা জগৎকে প্রেম করিও না, জগতীশ্ব বিষয় সকলও প্রেম করিও না; কেহ যদি জগৎকে প্রেম করে, তবে ঈশ্বরের প্রেম তাহার অন্তরে নাই,” আপনি কতটা অন্য ভাষায় কথা বলেন, উপরে নিচে লাফাতে পারেন, নাচতে পারেন, চুল কাটেন, এইরকম পোশাক পরিধান করেন তাতে আমার কিছু যায় আসে না। আপনারা পুরুষরা এর অনুমতি দেন। আপনার নিজের ফল আপনাকে বলে যে আপনি কোথায় আছেন। সেটা একদম ঠিক। আশ্চর্যের কিছু নেই যে আমরা একটি বিশৃঙ্খলার মধ্যে আছি, এবং সাম্যবাদের বাতাস, গির্জাবাদের বাতাস, বিশ্বব্যাপী সংগঠনের বাতাস!

125 এটি একটি—এটি একটি যোগদানের সময়, একটি ঐক্যবন্ধের সময়। ইউনিয়নগুলি শ্রমিকদের একত্রিত করছে, এটা নিয়ে ঝগড়া করছে। দেশগুলোর জাতিসংঘ—জাতিসংঘ আছে, তারা একত্রিত হচ্ছে। গির্জাগুলি একত্রিত হচ্ছে। এটা কি দেখাচ্ছে? এটা দেখায় যে খ্রীষ্ট এবং ভার্য্যা একত্রিত হতে যাচ্ছে। এটা সেই কথাই বলছে। এই সমস্ত বিষয়ের ছায়া ইতিবাচক আগমন দেখাচ্ছে। যখন আমরা বন্ধ করছি, এখন দেখুন, কারণ আমার অনেক দেরি হয়ে যাচ্ছে।

126 আর এখন লক্ষ্য করুন, সেই সময়ে যখন সমস্ত আশা চলে গিয়েছিল, বেঁচে থাকার, তারা দেখতে পেল কেউ আসছেন, জলের উপর দিয়ে হাঁটছেন, হেঁটে আসছেন। আর সেই বিষয়টি, দুঃখের বিষয়, মনোযোগ দিয়ে শুনুন, একমাত্র যিনি তাদের সাহায্য করতে পারতেন, তারা তাকে ভয় পেয়েছিল। তারা বলেছিল, “এ যে অপছায়া। এটা হতে পারে, আপনারা জানেন, একটি আত্মা।”

127 যদি সেটি পুনরায় এমন না হয়! তারা এটি ভয় পেয়েছিল। তারা ভবিষ্যদ্বাণীকে ভয় পায়, তারা শয়তানের শক্তিকে ভয় পায়; যখন যীশু বলেছেন এই সকল বিষয় এই সময়ে ঘটবে। একমাত্র বিষয় যা তাদের সাহায্য করতে পারে, তিনি হলেন যীশু খ্রীষ্ট। অন্য ধর্মসম্প্রদায় নয়, তাদের সকলে একসঙ্গে একত্রিত হওয়া নয়; সেটি এটাকে আগের চেয়ে খারাপ করে তুলবে। একমাত্র বিষয় যা আপনাকে সাহায্য করতে পারে তা হল যীশু খ্রীষ্ট।

128 আর যখন তিনি শেষ সময়ে ফিরে আসার প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন, এই রূপে, আর এটি করেন, প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন (ঠিক যেমন প্রতিশ্রুত পুত্র অব্রাহামের কাছে ফিরে আসেন, প্রথম বীজ), অব্রাহামের রাজকীয় বংশ, যীশু... বলেছেন একই জিনিস দেখতে পাবেন। প্রতিশ্রুত পুত্রের আগে, ঈশ্বর দেহে নিজেকে প্রকাশ করবেন

এবং যীশুর মতো কার্য্য করবেন, যেমন তিনি বলেছিলেন যে তিনি করবেন, ঠিক যেমন বলেছেন শেষ সময়ে হবে। আর এখানে সেই সমস্ত প্রতিশ্রুতি, আমরা সেগুলি কয়েক ডজন তুলে ধরতে পারি, ঠিক এখানে আপনার সামনে, এটি ঘটতে হবে।

129 আর মণ্ডলীগুলি, যাদের হাত উপরে করা উচিত, এটি গ্রহণ করার জন্য, “আমি সেটি একটু ভয় পাই। এটা আমাদের দলের অন্তর্গত নয়, দেখুন।” আর তারা এটিকে ভয় পায়। একমাত্র বিষয় যা তাদের খ্রীষ্টের কাছে আনতে পারে, তিনি হলেন খ্রীষ্ট স্বয়ং, আর তারা ভয় পায় যে এটি ভীতিজনক। “ওহ, আমি জানি না। এটা আত্মিক হতে পারে, আপনারা দেখুন। আর আমি এই বিষয়ে জানি না।” একমাত্র বিষয় যা তাদের সাহায্য করতে পারে তাকে নিয়ে তারা ভীত।

130 আর সঙ্কটের সেই অন্ধকার সময়ে, সেই মনোনীত মণ্ডলী, সেই দলটি সেখানে বসে আছে, ভীত যে এটি ভুতুড়ে হতে পারে, তারা এর সাথে কিছু করতে চায়নি। তখন সেই মধুর রব আসে, “ভয় করিও না। এ আমি।”

131 তিনিই বাক্য, তাই না? তিনি কখনই পরিবর্তন হন না, বাক্য হওয়ার জন্য। এখন আপনি কি বাক্য শুনতে পাচ্ছেন না, আজ রাতে, “তিনি কাল, আজ এবং অনন্ত কাল একই। ভীত হইও না; এ আমি” ?

আসুন আমরা মাথা নত করি।

132 স্বর্গস্থ পিতা, এই—এই সন্ধ্যা খুবই উষ্ণ। সময় অন্ধকার, কিভাবে আগুন বেদী থেকে চলে গেছে। আপনি মাঠ জুড়ে ফসল সংগ্রহ করছেন। আপনি বলেছেন, “স্বর্গরাজ্য সেই ব্যক্তির ন্যায় যিনি জাল নিয়ে সমুদ্রে যান, এটা নিষ্ক্ষেপ করেন, আর যখন তিনি এটা বের করে আনলেন। স্বর্গরাজ্য এমনই ছিল।” প্রভু ঈশ্বর, কোন একদিন সেই জলের শেষ মাছটি! আপনি বলেছেন, “সেটি সব প্রজাতি সংগ্রহ করে।” সেই সুসমাচারের জাল সব ধরনের প্রজাতি সংগ্রহ করে; এটি কচ্ছপ, কাকড়া, মাকড়সা, সাপ, পরজীবী মাছ ধরে ফেলে। আমরা জানি না এটা কি ধরে ফেলে, কিন্তু সেখানে কিছু মাছ ছিল যার অনুসন্ধান আপনি করছিলেন। আপনিই সেই বিচারক। কিন্তু আমরা বুঝতে পারি, কচ্ছপ, কাকড়া, আর বাকিরা, দ্রুত পুনরায় কর্দমাক্ত গর্তে ফিরে যায়, জলে ফিরে যায়। কিন্তু কোন একদিন সেই শেষ মাছটি, ভিতরে প্রবেশ করার জন্য পূর্বনির্ধারিত, শরীরের শেষ অংশ, সেই হ্রদ থেকে বের করা হবে।

133 আপনি লুথারের সময়ে জাল ফেলেছিলেন, ওয়েসলি, আলেকজান্ডার ক্যাম্পবেল, জন স্মিথ, ক্যালভিন, নক্স, ফিনি, সানকি, আরও অনেকে; পেন্টিকোস্টাল যুগে, এফ.এফ. বসওয়ার্থের সময়ে, এবং ফ্রোকম্যান, সেই মহান পুরুষদের সময়ে। আপনি জাল ফেলেছিলেন, বিলি সানডের সময়ে, যুগের মধ্য দিয়ে।

134 আর এখন আপনি এখনও সমুদ্রের মধ্য তল্লাশি করছেন। প্রভু, আজ রাতে তাদের মধ্যে কেউ কি এখানে বসে আছেন? যদি তা হয়, তারা যেন কূপের ধারে সেই মহিলার মতো হয়। এমনকি তার বেশ্যা অবস্থায়ও, সে চিনতে পেরেছিল যে আপনিই মশীহ। সে সেই চিহ্নটি দেখেছিল। সেটাই তা ছিল। সে বলেছিল, “আমি দেখতেছি যে আপনি একজন ভাববাদী।” তার কোন ধারণা ছিল না যে তিনি মশীহ হতে পারেন। সে বলেছিল, “আমরা মশীহের অন্বেষণ করছি,” অন্য বাক্যে। “আমরা জানি মশীহ যখন আসিবেন, তিনি আমাদেরকে এই বিষয়গুলি জ্ঞাত করিবেন।” আর আপনি বলছেন, “আমিই তিনি।” এটাই।

135 এখন, আজ রাতে, প্রভু, তাদের দেখতে দিন যে, “এ আমি; ভয় করিও না। এটা আমার প্রতিশ্রুতি।” অসুস্থদের আরোগ্যপ্রদান করুন, প্রভু, বিপথগামীদের রক্ষা করুন, শূন্য পূরণ করুন।

136 আমরা যেন আজ রাতে যেতে পারি, আর আমাদের হৃদয়ে বলতে পারি, যখন আমরা চলে যাই, তাদের মতো যারা ইম্মায়ু থেকে এসেছিলেন, “আমাদের হৃদয় কি আমাদের ভিতরে জ্বলেনি, আজ রাতে যখন তিনি ভবনে আমাদের সেবা করেছিলেন, তাঁর ঐশ্বরিক উপস্থিতি!” তারা কিভাবে জানত যে এটা আপনি, তারা আপনাকে আমন্ত্রণ জানিয়ে ছিল এবং তাদের চোখ খুলে যায়। আমরা প্রত্যেকে, আজ রাতে, আপনাকে আমন্ত্রণ জানাই। আমরা এটি যদি বুঝতে না পারি, আমরা যেন আপনাকে আমন্ত্রণ জানাই, যেভাবেই হোক। এটাই একমাত্র উপায় যার দ্বারা আপনি নিজেকে প্রকাশ করতে পারেন।

137 আর আমরা লক্ষ্য করি যেভাবে আপনি আপনার পুনরুত্থানের পরে নিজেকে প্রকাশ করেছিলেন, আপনি আপনার ক্রুশবিদ্ধ হওয়ার আগে যেভাবে করেছিলেন ঠিক একইভাবে আপনি কিছু করেছেন। এখন আজ রাতে আসুন, প্রভু, আপনি বলেছেন আপনি “কাল, আজ এবং অনন্ত কাল একই।” যেমন আপনি সেই দিনগুলিতে করেছিলেন, যখন আপনি এখানে, পৃথিবীতে, দেহধারণ করেছিলেন, আমাদের জন্য পুনরায় করুন। আমরা

বাড়িতে যাব, হালকা হৃদয়ে, তাদের মতো। যীশুর নামে আমরা প্রার্থনা করি। আমেন।

138 এখন আজ রাতে সভাতে, আমি জানি এটা খুবই গরম, আর আমরা কুড়ি মিনিট সময় পেয়েছি বাইরে বের হওয়ার জন্য। [টেপের খালি অংশ—সম্পাদকীয়।] আমি...

139 আমি যা করে থাকি তা আমি থামাতে বা বাধা দিতে পারি না। আমি কিছুই দ্বারা পরিচালিত হই, আমি সবসময় হয়ে থাকি, আমার সারা জীবন, আর এটা সবসময় সঠিক হয়েছে। এটা আমাকে বাইবেলে যা আছে তা ছাড়া আর কিছুই বলে নি। আমি এটা থামাতে পারি না। আমি এই বিষয়ে কিছুই করতে পারি না। এটা যেভাবেই হোক সেটি করে। আর আমি নিশ্চিত, যদি আমি বাধ্য থাকি, সেখানে এমন কেউ আছেন যার এটা প্রয়োজন রয়েছে। আর আমি বিশ্বস্ত থাকব। আর সেই দিন, আমি চাই, যেমন সন্ত পৌল বলেছিলেন, “আমার হাতে কারো রক্ত নেই।” হুহ-উহ। আমি— আমি আপনাকে সত্য বলতে চাই। আমি যেমন আছি তেমন নয়... আমি আপনাদের ভালোবাসি।

140 আর যদি আপনার একটি ছোট ছেলে থাকে... এখন এটা ভাবুন, ভদ্রমহিলা, আপনাকে যাকে আমি কিছুক্ষণ আগে তিরস্কার করেছিলাম, বব কাট চুলযুক্ত বোনেরা। যদি আমি... যদি আপনার একটি ছোট ছেলে রাস্তায় বসে থাকে, আর আপনি বলেন, “জুনিয়র, প্রিয়, তুমি ভিতরে আসো, প্রিয়া। এটা হতে পারে, আমি জানি না, তারা সম্ভবত আপনার চারপাশে ঘুরে বেড়াবে।” আপনি সেই সন্তানকে ভালোবাসেন না। সেটা ঠিক। আপনি সেখান থেকে বেরিয়ে আসবেন এবং তার মুখোস খুলে ফেলবেন, অথবা তাকে ভিতরে আসতে বাধ্য করবেন। সেটা ঠিক। আপনি তাকে ভালবাসেন।

141 এইভাবে সুসমাচার কাজ করে। ঈশ্বর আপনাকে ভালবাসেন। “কেননা প্রভু যাহাকে প্রেম করেন, তাহাকেই শাসন করেন, যে কোন পুত্রকে গ্রহণ করেন, তাহাকেই প্রহার করেন।” আপনি যদি শাস্তি সহ্য করতে না পারেন, আপনি চলে যান এবং এর জন্য রেগে যান, তখন আপনারা অবৈধ সন্তান, আপনারা ঈশ্বরের সন্তান নন। তাই মনে রাখবেন, এটা শাস্ত্র।

142 এখন তাঁর কাছ থেকে একটি বাক্য, একটি শব্দ, আমি যা বলতে পারি তার চেয়ে বেশি অর্থপ্রদ হবে, দশ লক্ষ্য জীবনকাল বেশি। এটা তিনি। আমরা তাঁর প্রতিশ্রুতি জানি। আমরা জানি তিনি কি করার

প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন। এখন আমি জানি না...কি...আমরা সেখান থেকে...

143 তিনি কি কার্ড দিয়েছেন? আপনি কি আজ কার্ড দিয়েছেন? এটা কি ছিল? জে [J—অনুবাদক।], ঠিক আছে। ঠিক আছে, সময় বাঁচানোর জন্য, আসুন এক নম্বর থেকে শুরু করা যাক। এখন, তারা সম্ভবত পুরো ভবন জুড়ে আছেন। জে, এক নম্বর।

144 আর এখন আমরা কিছু জটলা পেয়েছি। আমরা শুরু করেছি, এক সময়, এখান থেকে, সময়ের সাথে সাথে, কিছু সামনে পিছনে, আর আশেপাশে, কিন্তু আমরা তাদের এখানে জটলা করে দিয়েছি। কিন্তু প্রত্যেকজন যারা আসেন, প্রতিদিন, তাদের লাইনে আসার সুযোগ থাকে। এর মানে এই নয় যে আপনি এখানে আছেন...

145 কতজন জানেন, এই সভায়, শ্রোতাদের মধ্যে প্রায় দ্বিগুণ সুস্থ হয়েছেন, এখানে যেমন সুস্থ হয়েছিলেন? অবশ্যই, আপনারা এটা জানেন। দেখুন, একটি প্রার্থনা কার্ড কেবল লোকদের এখানে নিয়ে আসার জন্য, তাদের মধ্যে পবিত্র আত্মা আনার জন্য, যাতে আপনি এটি করতে অভ্যস্ত হন। আমাদের এখনই এটা থাকতে হবে তা নয়। আমরা প্রার্থনা কার্ড বাদ দিতে পারি।

146 ঠিক যেমন আমরা গত রাতে করেছিলাম, গত রাতে আমাদের প্রার্থনা কার্ড ছিল না। যাদের কাছে প্রার্থনার কার্ড ছিল না তাদের মধ্যে পবিত্র আত্মা চলে যান। আর আমি অনেক কিছু দেখেছি যার বিষয়ে আমি কিছুই বলিনি, কারণ আমি জানতাম না এটা এমন ছিল কি না। এটা এখনও তাদের উপর অন্ধকার ছিল, আর আমি তাকে একা ছেড়ে দিয়েছিলাম। আমি জানতাম না। তাদের ডাকলে ভালো হবে না। তিনি যা বলেন তা সঠিক, তাই তিনি যা বলেন তা শুনুন।

147 এখন আপনি কি বলেন সেটি জে ছিল? জে, এক নম্বর? জে, এক নম্বর। কার কাছে প্রার্থনা কার্ড আছে? আপনার হাত উপরে তুলুন। আপনি নিশ্চয়ই ভুল করছেন, পুত্র; কিছু হতেই হবে...ওহ, আমি দুঃখিত। ওহ, পিছনের দেয়ালের সেখানে। এখানে আসুন, ভদ্রমহিলা। তারা—তারা এখন এই কার্ডগুলি নিয়ে আসবেন, ছেলোট, ভাই বর্ডার অথবা বিলি, একজন, কখনও কখনও উভয়ই, আপনার সামনে সেই কার্ডগুলি মিশ্রিত করে, আপনাকে আপনার কার্ডটি দেয়, আপনি যেটি চান। আমরা জানি না, তারা শুধু... ইনি হয়তো পাঁচ নম্বর পাবেন, আর তিনি সাত নম্বর পাবেন, ইনি পনেরো নম্বর পাবেন, আর তিনি পঁচানব্বই নম্বর, আর আমরা জানি না। আর তারপর, আবার, যখন আমি আসি, আমি ঠিক,

যখন এটা আমার হৃদয়ে আসে, আমি সেখান থেকে ডাকি, তারা যেখানেই থাকুক না কেন। আমি শুধু...যদি আমি বলি...কখনও কখনও আমি গণনা করি কতজন সারিতে আছেন, আর এই সারিতে থাকা লোকদের দ্বারা ভাগ করে একটি উত্তর পাই। দেখুন? আর তারপর, যদি আমি সেটি না করি, কেন, আমি শুধু...আমার মনে প্রথমে যা আসে, আমি ডাকি।

148 এক নম্বর। জে, দুই নম্বর। দুই নম্বর, তিন নম্বর, চার নম্বর, পাঁচ নম্বর, ছয় নম্বর, সাত, আট, নয়, দশ, তাদের আসতে দিন, দেখুন। এক, দুই, তিন, চার, পাঁচ, ছয়, সাত, আট, নয়, দশ। সেটা ভালো। সেই ভাবে, আসুন... অপেক্ষা করুন, একজন অন্য পথে চলে যান। আমি... এক, দুই, তিন, চার, পাঁচ, ছয়, সাত, আট, নয়। সেটা ঠিক। এখন, এখানে, এখানে তিনি, দশ। ঠিক আছে।

149 এগারো, বারো, তেরো, চৌদ্দ, পনেরো। সেটা আরও পাঁচজন। এক, দুই, তিন, চার, পাঁচ। ভালো, সেটা ভালো।

150 ষোল, সতেরো, আঠারো, উনিশ, কুড়ি। এক, দুই, তিন, চার। আমি মাত্র চারজনকে দেখতে পাচ্ছি। কুড়ি, কুড়ি উত্তর দিয়েছেন? ঠিক আছে। এখন, আমরা একসাথে অনেক লোককে দাঁড়িয়ে রাখতে চাই না। এখন যদি আমরা তাদের নিতে পারি, আর যদি যথেষ্ট তাড়াতাড়ি করতে পারি, আমরা আরও লোকদের ডাকব। আমরা ডাকি না... হয়তো আমরা...

151 আসুন আরও কিছু নেওয়া যাক। আসুন আরও পাঁচজন চেষ্টা করি। একুশ থেকে পঁচিশ, জে এর মধ্যে, যদি আপনি চান তাদের দাঁড়াতে দিন। একুশ থেকে পঁচিশ। এক, দুই, তিন, পিছনে, চার। এক, দুই, তিন, চার, তিনি পাঁচ। ঠিক আছে, এখন সেখানে থামা যাক। লাইনে পঁচিশ জন আছেন, আর তারা—তারা এখানে সারিবদ্ধ হচ্ছেন।

152 এখন আমি আপনাদের কাছে একটি অনুরোধ করতে যাচ্ছি। আপনারা কি আমাকে আপনাদের অবিভক্ত...ঈশ্বরকে আপনাদের অবিভক্ত মনোযোগ দিন, পরবর্তী পনেরো, ষোল মিনিটের জন্য। আপনারা কি সেটা করবেন? আর আপনারা কি এটা করবেন, আপনাদের হৃদয় খুলবেন? আমি যা বলেছি এখন তা মনে রাখুন। এটিকে আপনার পিছনে যেতে দেবেন না, যেমন হাঁসের পিঠে জল পড়ে, সেই পুরানো প্রবাদ। এটা করবেন না। এটা বিবেচনা করুন।

153 যদি আমি আপনাদের এমন কিছু বলি যা শাস্ত্রে নেই, আর সেই সময়ের জন্য প্রতিশ্রুতি, আপনার কর্তব্য এখানে ব্যবস্থাপকের সাথে

দেখা করা এবং আমাকে এই বিষয়ে বলা। সেটা ঠিক। আমি—আমি বাক্যে যা আছে তা ছাড়া আর কিছুই শেখাই না। আর যদি আমি সেই বাক্যের সাথে সঠিক থাকি, আর যদি আমি বলি এটি সেই পথ, আর ঈশ্বর...এটা বাইবেলে আছে। যদি প্রভুর দূত আমাকে এমন কিছু বলেন যা বাইবেলে নেই, তবে এটি প্রভুর দূত হবে না। সেটা ঠিক। তিনি একবারও আমাকে সেই বাক্যে যা আছে তা ছাড়া আর কিছু বলেননি, আর আমি তার সাক্ষী। তিনি কখনও একটি কথাও বলেননি, হাজার হাজার বার, বিশ্বের বিভিন্ন ভাষার মধ্যে, তিনি কি কখনও কিছু ভুল বলেছেন, অথবা এমন কিছু বলেছেন যা ঘটেনি।

154 শুনুন। এখানে ব্যবস্থাপক এবং তাদের জিজ্ঞাসা করুন। আপনারা সবাই এখানে যা দেখছেন, সেটা হল এর কাঁচা দিক। এটা কি ঠিক, ভাইয়েরা? [ভাইরা বলে, "ঠিক।"—সম্পাদকীয়।] কেন, সেখানে, এবং ব্যক্তিগত জীবনে, যেখানে তিনি কথা বলেন, "এই স্থানে যাও, আর এটা দেখা আর এটা ঘটবে। আর এটা এখানে বলো, এখানে।" এটা ক্রমাগত, সব সময়, দেখুন, বছরের পর বছর ধরে। শ্রোতারা শুধু ছোট ছোট বিষয়গুলো—সেটা দেখেন। কিন্তু এখন যদি আপনি শ্রদ্ধেয় হন।

155 এখন এই প্রার্থনার লাইনের সবাই কি, এখানে দাঁড়িয়ে আছেন, আমার কাছে অপরিচিত? আপনি যদি হন তবে আপনার হাত উপরে তুলুন। ঠিক আছে। সেখানে কতজন আছেন, জানেন যে আমি আপনার বিষয়ে কিছুই জানি না? আপনার হাত উপরে তুলুন। এখন যখন...খন্যবাদ। আপনি কোথায় আছেন তাতে আমার কিছু যায় আসে না, যদি আপনি বারান্দায় থাকেন, দেয়ালের কাছে থাকেন, এখন দিয়ে, আপনি যেখানেই থাকুন। আমি করতে যাচ্ছি...

156 এখন, এটা আপনার ভালোর জন্য। এটা আপনার উপকারের জন্য। দেখুন, এটা আপনার উপকারের জন্য।

157 আমি ভেবেছিলাম যে আমার ছোট নাতি তখন আমার সাথে কথা বলছে, কিন্তু এটা ছিল না। আমার এখানে কোথাও একটি ছোট নাতি রয়েছে, আজ রাতে, সে প্রায় এত বড়, আর আমি ভেবেছিলাম সে ছোট পৌল। সে সবসময় বলত যে সে আসবে, প্ল্যাটফর্মে দাঁড়াবে, আমার জন্য প্রচার করবে, আর তার বয়স প্রায় দুই বছর। আমি মনে করি সেই ছোট ছেলোটিকে তার মাকে খুঁজে বেড়াচ্ছে।

158 তাই মনে রাখবেন, আমি আপনাকে সাহায্য করার চেষ্টা করছি।

আমি...ঈশ্বর সেটা জানেন। আমি আপনাকে সাহায্য করার চেষ্টা করছি, দেখুন। এখন দেখুন, আমি চাই আপনারা উপকৃত হন, যদি তিনি আমাদের মধ্যে আসেন।

159 এখন এই বিষয়ে চিন্তা করুন, যীশু খ্রীষ্টের সেই ব্যক্তি দেহে কাজ করছেন, যেমন তিনি প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন তিনি শেষ সময়ে করবেন। কতজন জানেন যে তিনি প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন? ঠিক যেমনটি সদোমে হয়েছিল, যখন স্বর্গদূত তার পিঠ ফিরিয়েছিলেন, আর...তিনি ঈশ্বর ছিলেন। আপনি কি বিশ্বাস করেন যে তিনি ঈশ্বর ছিলেন? কতজন বিশ্বাস করেন যে সেটি ঈশ্বর ছিল? [“আমেন।”] অবশ্যই, তিনি ছিলেন। বাইবেল বলে তিনি ছিলেন। আর তিনি, যীশু, এর উল্লেখ করেছেন। এখন লক্ষ্য করুন।

160 এখন আপনি সেখানে প্রার্থনা কার্ড ছাড়াই, আমি চাই আপনি যেখানেই থাকুন না কেন আমার জন্য কিছু করুন। এখন মনে রাখবেন, এই বিষয়গুলি, দেখুন যখন এটি আপনাকে বলে যে আপনি সুস্থ হয়েছেন, অথবা এটি আপনাকে যা করতে বলে। এটি কি বলে তা দেখুন। যদি এটি শুধু আপনাকে বলে, সেটি আপনার বিশ্বাসকে গড়ে তোলার জন্য। আর তারপর যখন আপনার বিশ্বাস একটি স্থানে চলে আসে, আপনি শুধু এগিয়ে যান এবং ঈশ্বরকে গ্রহণ করুন। এটা আমি নই, কারণ স্বর্গীয় পিতা জানেন।

161 আমি এখানে এই লাইনের দিকে তাকাই, আমি একজনকেও দেখতে পাচ্ছি না যাকে আমি চিনি। আমি দেখতে পাচ্ছি না কিন্তু পুরো শ্রোতাদের মধ্যে প্রায় দুই বা তিনজন লোক, যাদের আমি জানি। আর আমি জানি না, এই মুহূর্তে, আমি বলতে পারি, একজনকে দেখান। আমি জানি যে এডমন্ড ওয়ে কয়েক মিনিট আগে এখানে ছিলেন। আমি ভেবেছিলাম আমি তাকে দেখেছি, আর আমি—আমি মিস করেছি...

162 যদি আমি ভুল না করি, আমি আমার পরিচিত কাউকে দেখতে পাচ্ছি, একজন পুরুষ ব্যক্তি ও তার স্ত্রী, আর একটি ছোট্ট মেয়ে, ফ্রিটজিঙ্গার নামের, ওহিও থেকে। তিনি কি, আপনি কি ভাই-... সেই ভাই ফ্রিজিংগার? আপনি সেখানে বসে আছেন যেখানে... তিনি ভাই এবং বোন ফ্রিজিংগার, ওহিও থেকে, আমার বন্ধু।

163 আর তার বাইরে, সেখানে বসে আছেন, একজন...আমি এখানে পাশে দেখতে পাচ্ছি, উইলিয়াম ডাউচ নামে একজন বৃদ্ধ বিরানব্বই বছর বয়সী। তিনি এবং তার স্ত্রী। তিনি একজন সেবিকা। উইলিয়াম ডাউচ, ওহিও থেকে, আমার ব্যক্তিগত খুব ভালো বন্ধু।

কিছুদিন আগে, তিনি, একান্ন বছর বয়সে, সম্পূর্ণ হৃদযন্ত্রের ব্যর্থ হয়, হার্ট অ্যাটাক, আর তার স্ত্রী আমাকে ডাকলেন, সঙ্গে সঙ্গে আসার জন্য, তিনি ঠিক তখনই মারা যাচ্ছিলেন। আর...

164 তিনি আমার খুব ভালো বন্ধু। তার সাথে দেখা করার জন্য আমরা পথে, আমি চিন্তিত ছিলাম। আর আমি থামলাম, আর আমার একটি চাকা লাইন থেকে বেরিয়ে এসেছিল, আমার টায়ারটিকে টুকরো টুকরো করে কাটছিল, আর আমি টেক্সাকোর একটি স্টেশনে গেলাম, কিছু গ্যাস নিলাম, আর তারা বেরিয়ে আসেন, এর দিকে তাকালেন। আর আমি উপরে তাকালাম, আর আমি দেখলাম ভাই ডাউচ আমার গির্জার মধ্য দিয়ে হেঁটে যাচ্ছেন, আমার সঙ্গে হাত মেলাচ্ছেন। আমি বললাম, “প্রভুর প্রশংসা হউক।” আর আমি এই দিকে তাকালাম, আর এখানে তিনি রাস্তায় দিয়ে এসে আমার সঙ্গে হাত মেলালেন। আমি তার কাছে গেলাম।

165 আমি তার ডাক্তারকে দেখেছি, একজন যুবক ইহুদি, অথবা একজন মধ্যবয়সী, ইহুদি ব্যক্তি। আর আমি বললাম, “তার বিষয়ে কি, ডাক্তার?”

166 বললেন, “তার কাছে লড়াই করার কোন সুযোগ নেই।” বললেন, “তিনি অক্সিজেন তাঁবুর নিচে আছেন।” বললেন, “তিনি ঠিক সেখানেই মারা যাবেন।” তিনি বললেন, “মনে রাখবেন, তার বয়স একান্ন বছর।”

আমি বললাম, “হ্যাঁ, মহাশয়।”

167 বললেন, “এটা সম্পূর্ণ হৃদযন্ত্রের বিফলতা। কিছুই করা যাবে না।” বললেন, “এখন যাওয়ার সময় হয়েছে।”

168 আর আমি বললাম, “হ্যাঁ, মহাশয়। কিন্তু, না, তিনি যাচ্ছেন না। এটাই।”

169 আমি ভিতরে গেলাম, তাঁবুর নিচে হাত রাখলাম। আমি বললাম, “ভাই ডাউচ, আপনি কি শুনতে পাচ্ছেন?” তিনি আমার দিকে তাকালেন। এখন সত্যিই, তার নামে, তিনি একজন জার্মান, ডি-এ-ইউ-জি-এচ্, আর আমি এটা উচ্চারণ করি ডাউচ, দেখুন। আর আমি—আর আমি তাঁবুর নীচে আমার হাত রাখলাম, আর আমি বললাম, “আপনি শুনতে পাচ্ছেন, ভাই ডাউচ?”

তিনি বললেন, “হ্যাঁ।”

আমি বললাম, “আপনি যাচ্ছেন না। আমি দেখছি আপনি যাচ্ছেন না।”

170 তখন থেকে এক সপ্তাহ পর, আমার গির্জায় দাঁড়িয়ে, ভাই ডাউচ গির্জার মধ্য দিয়ে হেঁটে আসেন! আমি সভা ছেড়ে নদীর ধারে চলে যাই, একটি ক্যাফেটেরিয়ায়, খাওয়ার জন্য। আর যখন আমি আমার গাড়ি থেকে নেমে রাস্তায় হাঁটছিলাম, এখানে ভাই ডাউচ তার হাত ছড়িয়ে সামনে এগিয়ে আসেন। সেই দর্শন ব্যর্থ হয় না।

171 আর সেই একান্ন বছর বয়সী ব্যক্তি, প্রতিটি সভা অনুসরণ করেন, ক্যালিফোর্নিয়ায় ছিলেন। আপনি কি হাত উপরে তুলবেন, ভাই ডাউচ? সেখানে বসে আছেন, যাতে লোকেরা দেখতে পায় একজন প্রকৃত সৈনিক কেমন হয়। এখানে, ঠিক এখানে বসে আছেন, দেখুন, একান্ন বছর বয়সী, আর প্রতিটি সভা অনুসরণ করেন। যখন আমি ট্যাবারনাকালে থাকি, তিনি প্রতিদিন শত শত মাইল গাড়ি চালিয়ে আসেন, আমার একটি ছোট ধর্মোপদেশ শোনার জন্য, এবং ফিরে যান। ঈশ্বর, “সন্ধ্যাকালে দীপ্তি হইবো।”

172 আমি বললাম, অন্য দিন আমি তার সাথে কথা বলছিলাম, আমি বললাম, “আমি আপনার জন্য কি করতে পারি, ভাই ডাউচ?”

173 “শুধু একটি অনুরোধ, ভাই ব্রানহাম। তিনি যখন আসবেন, আমি তাঁর সঙ্গে যেতে চাই।”

174 বললাম, “চিন্তা করবেন না। সেটা নিশ্চিত। অবশ্যই।” এখন, সেই ব্যক্তি ভিতরে আসেন, বাপ্তিস্ম নিয়েছিলেন, ওহ, ভিতরে আসুন এবং পবিত্র আত্মার বাপ্তিস্ম গ্রহণ করুন, খ্রীষ্টের একজন অপূর্ব দাস।

175 এখন আমি সবাইকে জিজ্ঞাসা করতে যাচ্ছি, প্রকৃত শ্রদ্ধেয় হন, আপনারা এই দিকে তাকিয়ে প্রার্থনা করুন।

176 এখন এখানে কতজন শিক্ষক জানেন যে তিনি মহাযাজক, এই মুহূর্তে, যাকে আমাদের দুর্বলতার অনুভূতি দ্বারা স্পর্শ করা যায়? ঠিক আছে, যদি তিনি কাল, আজ এবং অনন্ত কাল একই হন, এবং একই মহাযাজক, তিনি একইভাবে কাজ করবেন। শুধুমাত্র, তিনি, তাঁর দেহ... ঈশ্বরের সিংহাসনে রয়েছে। সেটা কতজন জানেন? [“আমেন।”] যীশুর দেহ ঈশ্বরের সিংহাসনে অবস্থিত। কিন্তু তিনি আমাদের শরীর ব্যবহার করেন নিজেকে প্রকাশ করার জন্য, ঠিক যেমন তিনি করার প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন। “আমি যে সকল কার্য করিতেছি তোমরাও করিবো।”

আমি আপনাদের স্থির থাকার জন্য, শ্রদ্ধেয় হওয়ার জন্য, দেখার জন্য, প্রার্থনা করতে বলতে যাচ্ছি।

177 এখন, স্বর্গস্থ পিতা, আমি ঠিক ততটাই শ্রদ্ধেয় হওয়ার চেষ্টা করেছি যতটা আমি শ্রদ্ধেয় হতে জানি, এই বিষয়ে। এখন আপনার নিকট থেকে শুধু একটি বাক্য, প্রভু, আর তারপর স্থির, ছোট্ট রব যেন এই শ্রোতাদের মধ্য দিয়ে নেমে আসে এবং বলতে পারে, “এ আমি; ভয় করিও না।” এটা প্রদান করুন, পিতা। আর আমি নিজেকে আপনার কাছে সমর্পণ করছি, আজ রাতে যে বার্তা প্রচার করা হয়েছে, আপনার বাক্য নিশ্চিত করার জন্য। আপনাকে এটা করতে হবে না। কিন্তু যদি আপনি সেটি করেন, অথবা আপনি তা করেন, কারণ আপনি প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন। আমি প্রার্থনা করি যে আপনি এটি প্রদান করবেন, যীশুর নামে। আমেন।

178 আর সকলে প্রকৃত শ্রদ্ধেয় হন, প্রকৃত শ্রদ্ধেয়। আপনি কেমন আছেন? এখন আমি আপনাকে শাস্ত্র দিব যখন আমরা এগিয়ে যাই। যদি প্রভু তা করেন, আমি জানি না। কিন্তু জু-... আর আমি এইভাবে প্রচার করছিলাম, দেখুন, এটা এক ধরনের অভিষেক। এটা অন্য ধরনের অভিষেক। এটা আশীর্বাদ ছিল। এটি, শুধু একটি বিষয়, আপনার কাছ থেকে জীবন কেড়ে নেয়।

179 এখন ভদ্রমহিলা এখানে দাঁড়িয়ে আছেন। আমি তাকে আমার জীবনে দেখিনি। আমরা কি অপরিচিত? আমি বিশ্বাস করি আপনি বলেছেন, কিছুক্ষণ আগে, আমি আপনাকে চিনতাম না। ঈশ্বর আপনাকে জানেন। তিনি আমাকে জানেন। আপনারা কি জানেন যে আমরা এখন যার জন্য দাঁড়িয়ে আছি, আমরা বিচারের দিন এর জবাব দিতে যাচ্ছি? [বোন বলেন, “আমেন।”—সম্পাদকীয়।] আপনি এটা জানেন? আপনারা জানেন যে আমরা এখন যা করি, ঈশ্বর আমাদের সেখানে এর জন্য উত্তর নিতে যাচ্ছেন? আমি একটি উদ্দেশ্যের জন্য এটা বলেছি। এখন, আপনি কি করছেন যদি তা প্রভু যীশু আমার কাছে প্রকাশ করেন, আপনার মনে কি আছে, অথবা এরকম কিছু, আপনি কি এটা বিশ্বাস করবেন? আপনাকে এটা বিশ্বাস করতে হবে, তাই না? [“আমেন।”]

180 আপনারা কি এটা বিশ্বাস করবেন, আপনারা শ্রোতারা?

181 এখন আমরা কূপের ধারের ঠিক সেই মহিলার মতো দাঁড়িয়ে আছি, আর আমাদের প্রভু, একজন পুরুষ এবং একজন মহিলার প্রথমবার সাক্ষাৎ হয়। দেখুন? আমরা এখানে, সাক্ষাৎ করছি... এটা যোহন লিখিত সুসমাচার ৪র্থ অধ্যায়। এখন যদি পবিত্র আত্মা বলেন... যদি আপনি এখানে অন্য কারো জন্য এসে থাকেন, যদি আপনি অসুস্থ হন, যদি এটি ঘরোয়া বামেলা হয়, যদি এটি আর্থিক সমস্যা হয়, যাই হোক না কেন, আমার কোন ধারণা নেই। কিন্তু তিনি

জানেন। তিনি আপনার হৃদয়ের চিন্তাগুলি বুঝতে পারেন। তিনি বাক্য। আমি পারব না। আমি একজন মানুষ। আপনি একটু নার্ভাস, আর সেই কারণেই আমি এটা করছি, আপনারা দেখুন।

182 এটা আপনার একটি সমস্যা, স্নায়বিক দুর্বলাবস্থা। সেটা ঠিক। আর আপনারও ডায়াবেটিস আছে, এটি আরেকটি বিষয় যা আপনার সমস্যা। সেটা ঠিক। জটিলতা, অনেক সমস্যা রয়েছে। সেটা কি ঠিক? যদি সেটা ঠিক হয়, আপনার হাত উপরে তুলুন। দেখুন? আপনি কি বিশ্বাস করেন যে তিনি আপনাকে সুস্থ করবেন? [বোন বলেন, “আমি করি।”—সম্পাদকীয়।] আপনি করেন? এখন, আপনার স্নায়বিক দুর্বলাবস্থা আপনার বয়স থেকে সৃষ্ট, দেখুন, কিন্তু এখন সে সকল আপনাকে ছেড়ে চলে যাবে। আর আমি বিশ্বাস করি যে বিশ্বাসের দ্বারা আমরা কালভেরীতে যাব, রক্ত সঞ্চালন করব।

183 এখন, তিনি ঠিক তাই করেছেন। তিনি কূপের ধারে মহিলাটিকে তার কষ্ট কী তা বলেছিলেন। তার অনেক স্বামী ছিল। আপনার যা ছিল... আমি মনে করি স্নায়বিক দুর্বলাবস্থা, আর আপনার সাথে আরও দুই বা তিনটি বিষয় ভুল ছিল। সেটা ঠিক, তাই না? সেটি একই জিনিস।

184 এখন, যখন তিনি শিমোনের কাছে আসেন, তিনি তাকে বলেছিলেন যে তিনি কে। আপনি কি বিশ্বাস করেন যে ঈশ্বর আমাকে বলতে পারেন আপনার নাম কি? এটা কি আপনাকে আরও বিশ্বাস করতে সাহায্য করবে? এটা করবে? মিসেস স্ট্রং... [বোন বলেন, “স্টাউট।”—সম্পাদকীয়।] স্টাউট, আপনি কি বিশ্বাস করবেন? যান এবং বিশ্বাস করুন, আর আপনি... এটা শেষ হয়ে গেছে। আমেন।

185 আসুন। আপনি বিশ্বাস করেন? আমিও আপনার কাছে অপরিচিত। আমি আপনাকে চিনি না। ঈশ্বর আপনাকে জানেন। আপনি কি বিশ্বাস করেন যে তিনি আমার কাছে প্রকাশ করতে পারেন আপনার সমস্যা কি? আর যদি তিনি করেন, তাহলে প্রভু ঈশ্বর আশীর্বাদ করুন। এটা কি সত্য? [বোন বলেন, “হ্যাঁ, এটা সত্য।”—সম্পাদকীয়।] এখন চিন্তিত হওয়ার দরকার নেই—নেই, দেখুন, সেটাই—সেটাই তিনি, যা আপনি অনুভব করেছেন। ঠিক আছে। আপনি একটি স্নায়বিক অবস্থায় ভুগছেন, মানসিক স্নায়বিক দুর্বলাবস্থা, এবং সহজেই ভেঙ্গে পড়েন। আর আপনি মূত্রাশয়ের সমস্যায় ভুগছেন, লিভারে কিছু সমস্যা, আর আপনি রক্তস্ফলিতায় ভুগছেন। সেটা ঠিক। আপনার কাছে কিছু আছে...

186 এটা একজন মানুষ হয়ে এখানে উপস্থিত হতে থাকে। আপনি কি বিশ্বাস করেন যে ঈশ্বর আপনাকে সুস্থ করতে পারেন? [বোন বলেন, “হ্যাঁ, আমি করি।” —সম্পাদকীয়।] আপনার স্বামীকেও সুস্থ করুন, তাকে সুস্থ করুন? আপনি কি ভাবছেন পেটের সমস্যা চলে যাবে, আর তিনি ঠিক হয়ে যাবেন? তিনি সেটাতে কষ্ট পাচ্ছেন। যান, তার উপর আপনার হাত রাখুন, তাকে বলুন, আর এটা—এটা তাকে ছেড়ে চলে যাবে।

187 আমি আপনার কাছে অপরিচিত। প্রভু যীশু আমাদের উভয়কে জানেন, তাই নয় কি? আপনি কি বিশ্বাস করেন যে ঈশ্বর আপনাকে ভালো করতে পারেন? যদি প্রভু যীশু আমার কাছে সেই বিষয় প্রকাশ করেন যা...যা আপনার...যা আপনার হৃদয়ে আছে, আপনি কি বিশ্বাস করেন যে তিনি আপনাকে সুস্থ করবেন? আপনার কিছু সমস্যা হয়েছে। আপনার একটি—একটি—একটি পিত্তথলির সমস্যা আছে, একটি বিষয়ের জন্য। আর আরেকটি বিষয়, এটি আপনার মূত্রাশয়ের আলসার তৈরী করেছে, আপনার ডাক্তার সেটাই বলেছেন। এখন, আরেকটি বিষয় হল, তারা এর জন্য কাজ করতে চায়। সেটা একদম ঠিক। এটা কি সত্য নয়? এখন আপনি কি বিশ্বাস করেন যে তিনি তা এড়িয়ে যেতে পারেন? আপনি কি মনে করেন আপনার বিশ্বাস তাঁর উপর আছে? এখন আপনারা জানেন যে আমি এটা করছি না। আপনি বিশ্বাস করেন? ঠিক আছে। যান, আর আপনি যেমন বিশ্বাস করেছেন, আপনার প্রতি তাই হবে।

188 আমরা একে অপরের অপরিচিত, আমি মনে করি। প্রভু ঈশ্বর আমাদের উভয়কে জানেন। আপনি কি বিশ্বাস করেন যে তিনি আমার কাছে সেই বিষয়গুলি প্রকাশ করতে সক্ষম যা আপনাকে সাহায্য করবে? [বোন বলেন, “হ্যাঁ, আমি জানি।” —সম্পাদকীয়।] আপনি, আপনি বিশ্বাস করেন যে তিনি করবেন। [“ইতিবাচক।”] আমি বলছি...“ইতিবাচক,” সেটা খুব ভালো। সেটা খুব ভালো। এখন আপনার সাথে অনেক সমস্যা আছে, অনেক জটিলতা ইত্যাদি রয়েছে, আর কাশির মতো, আর আপনি এটি কাটিয়ে উঠতে পারবেন না। আর আপনি সত্যিই নার্ভাস। আর—আর সেটা, সেটা ঠিক।

189 তারপর, আপনার হৃদয়ের উপর একটি ভার রয়েছে, এবং সেই ভার কারো জন্য, যিনি আপনার পুত্র। আর তার একটি—একটি সমস্যা, কিছু ঘরোয়া সমস্যা রয়েছে। তিনি এবং তার স্ত্রী, তারা সবসময় ঝগড়া করে এবং এভাবে চলছে...? ...আর আপনি এর জন্য ভার নিয়েছেন। সেটা ঠিক। এখন আপনি আপনার সমস্ত হৃদয়

দিয়ে বিশ্বাস করেন, এবং এটি সব পরিষ্কার হয়ে যাবে এবং চলে যাবে। আপনি এখন বিশ্বাস করেন। প্রভু আপনাকে আশীর্বাদ করুন।

190 আপনি কেমন আছেন, মহাশয়? আমি আপনার কাছে অপরিচিত, আর—আর আপনি আমার কাছে অপরিচিত। আর এটা—এটা শুরু... এখন দর্শনগুলি, আমি দেখতে পাচ্ছি, মনে হচ্ছে পুরো ঘর আলো হয়ে যাচ্ছে, একটি ঘূর্ণির মতো চারপাশে ঘুরছে। দেখুন? কিন্তু আপনি কি বিশ্বাস করেন যে প্রভু যীশু আমার কাছে প্রকাশ করতে পারেন আপনি কিসের জন্য সেখানে দাঁড়িয়ে আছেন? আপনি কি বিশ্বাস করেন যে তিনি করবেন? আমি এটা বিশ্বাস করি, এছাড়াও। আমি শুধু আপনার সাথে কথা বলছি, আপনার আত্মার সাথে যোগাযোগ করার জন্য, ঠিক এর জন্যই আমি এটা করছি। দেখুন, আমি আপনাকে চিনি না, তাই এটি করার জন্য আমার পাশে কিছু হতে হবে। আমাকে নিজেই আমার থেকে সম্পূর্ণভাবে দূরে সরিয়ে নিতে হবে, যেন তিনি নিজেই এটি করেন। বুঝলেন?

191 এখন, একটি বিষয়, আপনি প্রচণ্ড স্নায়বিক অবস্থায় ভুগছেন, আর এই স্নায়বিক অবস্থা কিছু সময়ের জন্য ছিল। সেটা ঠিক। আর সেই স্নায়বিক অবস্থার কারণে আপনার উচ্চ রক্তচাপও হয়েছে। আর আপনার স্ট্রোক হয়েছিল। এটাই। বলুন, আপনি হয় একজন প্রচারক ছিলেন, অথবা আপনি একজন প্রচারক। এখন আপনি একজন প্রচারক; আমি আপনাকে বেদীতে দাঁড়িয়ে থাকতে দেখেছি। তাহলে, ঈশ্বরের উপর বিশ্বাস রাখুন, আর সেই স্নায়বিকতা আপনাকে ছেড়ে যাবে। সকল সেবকদের সেটা আছে। আপনি ঠিক হয়ে যাবেন। আপনার বেদীতে ফিরে যান, এবং ঈশ্বরের বাধ্য হন এবং সেই বাক্যে, যীশু খ্রীষ্ট, সত্য থাকুন।

192 আপনি কি বিশ্বাস করেন যে আপনার পিঠের সমস্যা আপনাকে ছেড়ে চলে গেছে, চেয়ারে বসে আছেন? আপনি কি এটা বিশ্বাস করেন? [বোন বলেন, “হ্যাঁ।”—সম্পাদকীয়।] ঠিক আছে, মহাশয়, তাহলে এগিয়ে যেতে থাকুন, “ধন্যবাদ, প্রভু।”

193 আসুন, ভদ্রমহিলা। আপনি কেমন আছেন? আপনি কি আমাকে তাঁর সেবক বলে বিশ্বাস করেন? [বোন বলেন, “অবশ্যই।”—সম্পাদকীয়।] ঠিক আছে। আপনি কি বিশ্বাস করেন যে মহিলার সমস্যা, মহিলার সমস্যা, আপনাকে ছেড়ে চলে যাবে? [“আমেন।”] আপনি করেন? তাহলে এগিয়ে যান, বলুন, “ধন্যবাদ, প্রভু।”

194 কিডনির সমস্যা, পিঠের সমস্যা, আপনার পিঠে। আপনি কি বিশ্বাস করেন যে ঈশ্বর আপনাকে সুস্থ করবেন এবং আপনাকে ভালো করবেন, সেটি থেকে? আপনি কি বিশ্বাস করেন যে তিনি আপনাকে সুস্থ করবেন? ঠিক আছে, আপনার পথে যান।

195 আসুন, ভদ্রমহিলা। আমি আপনার কাছে অপরিচিত। যদি আমি আপনাকে কিছুই না বলি, আপনি কি বিশ্বাস করবেন যে ঈশ্বরের উপস্থিতি অসুস্থদের সুস্থ করার জন্য এখানে আছেন? [বোন বলেন, “নিশ্চয়ই, আমি এটা বিশ্বাস করি।”—সম্পাদকীয়।] আপনি করবেন? ঠিক আছে, যদি আপনি করেন, আপনার পেটের সমস্যা... আমি আপনাকে বলেছি, আপনারা দেখুন। এটা—এটা চলে গেছে। আমি আপনাকে বলেছিলাম, দেখুন।

196 আপনি কেমন আছেন, মহাশয়? ঈশ্বর হৃদয়ে বাস করেন। আর আপনার হৃদয় সম্প্রতি এখানে দেখা যাচ্ছে, খারাপ। আপনি কি বিশ্বাস করেন যে তিনি এটা ঠিক করবেন? আপনার পথে যান এবং বিশ্বাস করুন। ঈশ্বর আপনাকে আশীর্বাদ করুন। আপনারা বিশ্বাস করেন; তিনি এটা ঠিক করবেন।

197 আপনি নার্ভাস, সেটি আপনার পেটের সমস্যা তৈরী করেছে, একটি পেপটিক আলসার হয়েছে। এটি খাওয়ার পরে আপনাকে বিরক্ত করে। আপনি কি বিশ্বাস করেন যে এখন সব চলে গেছে? যান নিজেকে কিছু খেতে দিন।

198 আপনার জন্য উঠা কঠিন, পিঠ আপনাকে খুব বিরক্ত করেছে। [রোগী বলেন, “হ্যাঁ, মহাশয়।”—সম্পাদকীয়।] এটা আপনাকে আর বিরক্ত করবে না, যদি আপনি এটা বিশ্বাস করেন। আপনি কি করবেন? [“হ্যাঁ, মহাশয়।”] ঠিক আছে, এগিয়ে যান, এবং প্রভু যীশু আপনাকে সম্পূর্ণ সুস্থ করুন।

199 আপনি কি বিষয়ে এত নার্ভাস? শুধু এগিয়ে যান, বলুন, “আমি আর নার্ভাস হব না,” আর আপনি হবেন না। যান এবং বিশ্বাস করুন। ঠিক আছে, মহাশয়।

200 আসুন, ভদ্রমহিলা। এখন, ইথিওপিয়ান মহিলা, আর শ্বেতাঙ্গ পুরুষ, ঠিক যেমন সেই দিনের মতো সাক্ষাৎ, যীশু। তাদের একটি পৃথকীকরণ ছিল যেমন তারা দক্ষিণে ছিল, কিন্তু আমাদের কাছে এটি আর নেই। যীশু তাদের জানালেন যে সকল মানুষ ঈশ্বরের লোক। কোন পার্থক্য ছিল না, দেখুন, সে ইহুদি না শমরীয়।

201 এখন, যদি ঈশ্বর আপনাকে সাহায্য না করেন, খুব শীঘ্রই সেই বাত আপনাকে পঙ্ক্ত করে ফেলবে। কিন্তু আপনি কি বিশ্বাস করেন


যে তিনি আপনাকে সাহায্য করবেন, আপনাকে সুস্থ করবেন ? ঠিক যেমন মহিলাটি করেছিলেন, আপনি আপনার পথে যান এবং আপনার লোকদের বলুন ঈশ্বর আপনার জন্য কি করেছেন। ঠিক আছে।

এখন, সেখানে একজন শল্য চিকিৎসক একটি ছুরি বের করার জন্য প্রস্তুত আছেন।

202 একটি মুহূর্ত। এটা এই মহিলা ছিলেন না। এখন, একটি মুহূর্ত, সকলে এখন শঙ্কেয় হন। এটা—এটা শয়তান, কিছু করার চেষ্টা করেছে। এখানে এটা আছে। টিউমার, টিউমার, আপনারা উভয়ই। সেটা ঠিক। আপনার টিউমার হয়েছে, তার টিউমার হয়েছে, আর সেই শয়তান একে অপরের সাহায্যের জন্য চিৎকার করেছে। কিন্তু পবিত্র আত্মাও চিৎকার করেছে। আপনি কাকে বিশ্বাস করতে যাচ্ছেন, তাকে ? ঠিক আছে। সেই খাট থেকে উঠুন, ভদ্রমহিলা। সেই স্ট্রেচার থেকে উঠুন। সেখান থেকে উঠে দাঁড়ান, আর বিশ্বাস করুন। যান, এখন তাকে বিশ্বাস করুন। আমেন।

203 আপনি কি বিশ্বাস করেন ? সব কিছু সম্ভব। আপনি কি বিশ্বাস করেন ? দর্শকদের মধ্যে আপনারা কেমন আছেন ?

204 আসুন আমরা এখনই আমাদের পায়ে উঠে দাঁড়াই। এখনই এটা করার সময়। প্রত্যেক ব্যক্তি... ঈশ্বর আপনাদের আশীর্বাদ করুন। আসুন আমরা সকলে নিজ পায়ে উঠে দাঁড়াই। ঈশ্বরের প্রশংসা করুন। আপনাদের হাত উপরে তুলুন।

205 ধন্যবাদ, প্রভু যীশু ! আমরা আপনার মহত্ত্বের জন্য এবং অসুস্থদের নিরাময়ের জন্য আপনার প্রশংসা করি। 

64-0307 সাগরের উপর একটি সাক্ষ্য
সোল্‌স হারবার টেম্পল
ডালাস, টেক্সাস ইউ.এস.এ.

BENGALI

©2024 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE
19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM
CHENNAI 600 034, INDIA
044 28274560 • 044 28251791
india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org

কপিরাইট বিজ্ঞপ্তি

সর্বস্বত্ব সংরক্ষিত। এই বইটি, যীশু খ্রীষ্টের সুসমাচার ছড়িয়ে দেওয়ার একটি হাতিয়ার হিসাবে, ব্যক্তিগত ব্যবহারের জন্য অথবা বিনামূল্যে বিতরণের জন্য ঘরের প্রিন্টারে মুদ্রিত করা যেতে পারে। ভয়েস অফ গড রেকর্ডিংস® এর লিখিত অনুমতি ব্যতীত এই বইটি বিক্রি করা, বৃহৎ আকারে পুনরুৎপাদন করা, ওয়েবসাইটে পোস্ট করা, একটি পুনরুদ্ধার সিস্টেমে সংরক্ষণ করা, অন্য ভাষায় অনুবাদ করা অথবা তহবিল চাওয়ার জন্য ব্যবহার করা যাবে না।

আরও তথ্যের জন্য অথবা অন্যান্য উপলব্ধ বিষয়ের জন্য, অনুগ্রহ করে যোগাযোগ করুন:

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE
19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM
CHENNAI 600 034, INDIA
044 28274560 • 044 28251791
india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org